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„Orice cedare în domeniul 
salarial este acum un pericol 
cu repercusiuni foarte grave în 
viitor. în România, inflaţia se 
explică foarte mult prin im
pactul salarial. Salariul este 
acum nu un preţ al muncii, ci 
o formă de întreţinere a 
populaţiei de către stat“.

Aprecierea de mai sus 
aparţine d-lui prof. dr. Mircea

Coşea, preşedintele Comisiei 
Naţionale de Prognoză, şi 
avem toate motivele să cre
dem că sintetizează, în fond, 
dilema actuală a tranziţiei 
româneşti. Dilemă pe care atât 
FMI cât şi Banca Mondială au 
sesizat-o şi amplificat-o prin 
prelungirea tratativelor pri
vind finanţarea externă a 
României. Prima consecinţă a 
acestei amânări pe care „o 
anumită parte a presei“ s-a 
grăbit să o taxeze cu satisfacţie 
gratuită drept un eşec de 
proporţii al guvernului român, 
s-a şi văzut: creşterea bruscă a 
valorii dolarului, atât la cursul 
oficial cât şi pe piaţa neagră.
Impactul direct pe economie 

nu constă însă doar în degra-

darea raportului leu/dolar, cât 
în impresia pe care amânarea 
acestor negocieri o face par
tenerilor străini. O nouă 
lovitură dată credibilităţii 
economiei româneşti! Aşa
dar, încheierea cu succes a 
negocierilor cu FMI şi Ban
ca Mondială, reluate într-o 
nouă rundă chiar în aceste 
zile, nu mai este o chestiune 
de cosmetică economică, ci 
vizează direct structura re
formei. La aceste negocieri 
participă de fapt întreaga 
economie, pentru că Guver
nul nu mai este în măsură să 
rezolve problemele econo
mice prin simple angajări faţă 
de aceste organism e. 
Jumătăţile de măsură nu mai 
folosesc la nimic. România 
trebuie să demonstreze că 
este decisă să practice o poli
tică de profundă ajustare fi
nanciară pe trei direcţii, până 
acum evident neglijate: sta
bilirea unui raport logic între 
productivitatea muncii şi sa
larii, între inflaţie şi şomaj, 
concomitent cu soluţionarea 
unei probleme de ansamblu - 
energofagia.
Cursa a început, cronometrul 
măsoară nemilos. Orice s-ar 
întâmpla, n-avem voie să mai 
pierdem şi de data asta.

TRIBUNA

Scandalul 
buteliilor 

de aragaz
Vineri, 6 august, la depozitul 

societăţii „PECO“ din strada 
Oţelarilor era agitaţie mare încă 
de la prima oră a dimineţii. Unii 
indivizi veniseră de cu noaptea 
ca să „spioneze". Faptul merită 
semnalat în vederea soluţionării 
lui cu maximă responsabilitate 
de factorii implicaţi în destinul 
civic al urbei şi judeţului nostm. 
Ceea ce se întâmplă la poarta 
acestei societăţi atunci când 
soseşte vreun vagon cu butelii 
este intolerabil. Oameni beţi ori 

1 alţii, făr'de judecată, atacă pur 
şi simplu oamenii de ordine şi 
de pază, forţează şi rup poarta 
unităţii, intrând în depozit 
buluc. Vă daţi seama ce se poa
te întâmpla aici la cea mai mică 
scânteie care poate apărea din 
te miri ce; un foc de la ţigară, o 
butelie trântită de alta etc. E 
uşor să-i faci mafioţi pe alţii 
când de fapt „mafioţii“ 
adevăraţi sunt clienţi 
permanenţi ai acestor scan
daluri de prin blocurile de vi
zavi şi din alte părţi, prezenţi de 
fiecare dată la „asaltul“ depo
zitului „PECO". Cinstiţi să fim, 
situaţia nu ar degenera într-atât, 
dacă numărul buteliilor repar
tizate judeţului Sibiu ar fi co
respunzător solicitărilor 
cetăţenilor. Probabil că nu se 
poate. O dovedeşte situaţia cri-

continuare în pag. a Il-a 
_________________ C. JALE

REGELE E GOL!
3. Potopul de vorbe

Am încercat să trec peste primele ciudăţenii şi să 
mă angrenez, cu tact, în mecanismul muzeului. 
Apreciam totuşi faptul că, în cele mai multe dintre 
micro sau macroşedinţele convocate extrem de des, 
C. Bucur lansa o mulţime de idei antrenante, făcea 
observaţii judicioase asupra unor probleme cu
rente, se străduia să corecteze greşelile unora dintre 
subordonaţi. Nu mi-am dat seama decât mai târ
ziu că toate aceste vorbe aveau în primul rând 
menirea să-i îmbete propriul spirit şi să-i bandajeze 
orgoliul rănit prea adesea în lupte cu numeroşii 
săi adversari dinlăuntrul şi dinafara muzeului - un 
mijloc, cu alte cuvinte, de defulare. Puţin importa

că celor prezenţi vorbele le intrau pe o ureche şi le 
ieşeau pe cealaltă. „Ascultă-mă pe mine, mă sfătuia o 
mai veche cunoştinţă, dacă vrei să-ţi meargă bine în 
muzeu, prefă-te că aprobi tot ce zice directorul, apoi fă 
cum crezi tu. Dar mai ales să nu-I contrazici vreodată“, 
încercam să nu dau mare importanţă nici faptului că 
directorul nu scăpa nici un prilej să-i bârfească pe 
aproape toţi angajaţii muzeului (abia după un timp voi 
afla că mă bârfea şi pe mine în faţa altora şi că, de fapt 
bârfa era un fel de regină a muzeului), dându-mi a 
înţelege că, dacă n-ar fi el să-i împingă mereu de la spa-

continuare în pag. a Il-a 
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ZILE NEGRE PENTRU ESCROCI, HOŢI, 
BIŞNIŢARI, TRAFICANŢI Şl CONTRABANDIŞTI ?
Realitatea perioadei postdecem- 

briste ne relevă, indubitabil, fap
tul Că, pe fondul unei crize legis
lative, dar şi al unor neajunsuri în 
aplicarea măsurilor privind 
trecerea la economia de piaţă, al 
scăderii producţiei şi creşterii 
inflaţiei şi şomajului, în foarte 
multe regii autonome şi societăţi 
comerciale cu capital de stat, 
precum şi în asociaţii cooperati
ste, se manifestă frecvent grave 
abateri de la prevederile legii, care 
frânează procesul reformei, pro
duc importante prejudicii patri
moniului public şi intereselor 
populaţiei, ceea ce generează o 
justificată nemulţumire a 
cetăţenilor.
Cu o păguboasă întârziere, Gu

vernul României (care deşi 
declarase cam de multişor „răz
boi corupţiei“, nu întreprinsese 
mai nimic pentru declanşarea 
propriu-zisă a acestuia), în mar
tie a.c., a luat într-o serioasă 
analiză această problemă, în urma 
căreia a elaborat şi stabilit „Pro
gramul de măsuri privind

protecţia patrimoniului public, 
combaterea corupţiei şi apărarea 
intereselor-populaţiei“. Absolut 
firesc, Executivul a considerat 
necesară adoptarea, şi de către or
ganele locale ale administraţiei pu
blice din judeţele ţării, unor măsuri 
urgente şi concrete pentru comba-

RĂZBOI
CORUPŢIEI

terea sustragerilorşi distrugerii bu
nurilor, contracararea şi 
sancţionarea actelor de corupţie, 
abuzurilor, evaziunilor fiscale, tra
ficului de valută, încălcării regi
mului vamal şi normelor de comerţ, 
pentru protecţia consumatorilor, a 
prejudiciilor aduse patrimoniului 
cultural naţional, precum şi a 
oricăror altor fapte prin care se 
încalcă ordinea de drept. 
Conformându-se celor stabilite de

Guvern, Comisia Administrativă 
a Prefecturii judeţului Sibiu (pre
şedinte al comisiei fiind dl. pre
fect Traian Muntean, comisie din 
care fac parte conducători ai celor 
mai importante instituţii ale 
structurilor de stat, sociale şi eco
nomice din judeţ), potrivit preve
derilor art. 109 din Legea nr.69/ 
199! privind administraţia pu
blică locală, prin Hotărârea nr.2/ 
23.111.1993. a adoptat „Programul 
de măsuri privind protecţia patri
moniului public, combaterea 
corupţiei şi apărarea intereselor 
populaţiei din judeţul Sibiu“. 
Este de aşteptat că aplicarea fer
mă. fără nici un rabat, a acestor 
măsuri, va determina stăvilirea, 
prin mijloace legale, a evoluţiei 
fenomenelor negative care au 
cuprins, practic, toate sferele 
eeonomico-sociale din judeţ, 
precum şi înlăturarea cauzelor 
care le generează ori le favori
zează. începând din numărul vii
tor vom publica prevederile ace
stui Program.

Lucian JIMAN

Sindicalele leagă guvernul de par
Dezbaterile asupra bugetului pe 

acest an, la scurtă vreme după 
înfrângerea adepţilor moţiunii de 
cenzură i-a oferit lui Dinu Patriciu 
prilejul de a se remarca din nou. 
ca unul dintre puţinii parlamen
tari din opoziţie care au găsit 
documentului greşeli de fond. 
„Premisele bugetului sunt false", 
a declarat, ritos, Dinu Patriciu la 
o conferinţă de presă a P.L. (ulte
rior PL 1993, în urma succesului 
unor chiţibuşuri avocăţeşti veni
te din partea lui N. Cerveni, fos
tul lider al PNL -C.D.). în ochii 
liderului liberal, guvernul 
Văcăroiu încerca să păcălească şi 
F.M.L, pentru, că „deficitul 
declarat de 4%, este , de fapt, de 
7%”. „Nu putem fi de acord cu 
un proiect care specifică investiţii 
directe de 345 miliarde lei, aces
tea putând constitui salarii

subvenţionate pentru minerit. Cine 
seamănă vânt culege furtună" 
(„Cronica română“ nr. din 31 mar
tie a.c.)
Pentru că tot veni vorba, să notăm 

tot aici că Dinu Patriciu s-a expri
mat la fel de tranşant despre sindi
cate şi liderii acestora. Comentând 
eforturile lui Miron Cosma de a-şi

ralia alte sindicate. Dinu Patriciu a 
afirmat că locul liderului ultimelor 
mineriade „este în puşcărie" pentru 
că „ nu este altceva decât un in
fractor de drept comun". Tot el ob
serva că justiţia, „nu a făcut nimic

în această privinţă, deşi comisia 
parlamentară care a studiat do
sarul mineriadei din septembrie 
1991 „l-a găsit vinovat" 
(„România liberă" . nr. din 28 
aprilie a.c.)
De loc entuziasmat, ca orice pa

tron. de revendicări sindicale. 
Dinu Patriciu a condamnat, de 
regulă, grevele, dar celei genera
le proiectate pentru mai a.c. i-a 
găsit, totuşi, un merit: ..sindica
tele nu au făcut decât să scurteze 
funia care leagă de par guvernul 
(...), l-au îndreptat. împotriva 
voinţei sale, către o politică re
formatoare. pe care însă nu este 
capabil să o promoveze. Deci i- 
au apropiat sfârşitul". (Declaraţie 
în revista „22“, nr. din 13-19 mai 
a.c. unde găsim un amplu grupaj 
de opinii în chestiune.)

OBSERVATOR
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Scrisoare deschisă m in istru lu i ag ricu ltu rii
Având în vedere situaţia gravă din sectorul 

avicol şi de creştere a porcinelor din judeţul 
Sibiu, cu care se confruntă la ora actuală toate 
regiile autonome şi societăţile comerciale agri
cole specializate, reprezentanţii acestor 
societăţi au analizat situaţia economico-ft- 
nanciară, constatând următoarele:

1. Preţurile de cost la carnea de pasăre, porc 
şi ouă consum la ora actuală depăşesc aberant 
preţurile de valorificare impuse la aceste pro
duse prin Hotărârea Guvernului nr. 197 bis/ 
91, în timp ce costurile sunt liberalizate şi 
cresc vertiginos.

Cauzele preţurilor de cost exagerate sunt 
datorate în principal de:

- preţul de achiziţie al furajelor a crescut de 
la 70 lei/kg (preţ la care s-a calculat preţul de 
valorificare al produselor) la 200 lei/kg cu 
tendinţe de creştere;
- nici la acest preţ furajul nu este performant 

datorită lipsei de materii prime proteice şi 
substanţe biologic active de import. Din intern, 
sursele sunt insuficiente, iar din import nu 
există sursă valutară. Am încercat să aducem 
ingredientele lipsă rezolvând sursa valutară, 
dar impunerea unor taxe vamale descurajante 
a anulat şi această posibilitate;

- prin natura geografică a judeţului Sibiu, 
preţul la cereale este superior zonelor cerea
liere atât la cele produse în judeţ, cât şi la cele 
cumpărate din afară, la care se adaugă trans
portul;
- unităţile nefiind capitalizate de la înfiinţare, 

îşi desfăşoară activitatea numai pe credite la

care dobânzile sunt exagerat de mari;
- capitalul din bănci în anul 1989 era proprie

tatea statului, în prezent proprietate de stat am 
rămas doar noi, cei care plătim dobânzi 
susţinând inflaţia, prin aceasta capitalul se 
transferă la bănci, unităţile productive mergând 
spre faliment fără a avea o posibilitate de 
intervenţie;

- prin sistemul bancar de întârziere a de
contărilor şi prin neprimirea primelor la pro
ducător în timp util, suntem obligaţi să con-

sem n a i, m:
A L A U M Ä  !

tractăm credite la care plătim dobâzi;
- ciclurile de producţie mai lungi sau mai scurte 

ne obligă să suportăm devalorizarea continuă a 
leului, ceea ce duce la imposibilitatea de a re
face unitatea de producţie cu aceeaşi sumă in
vestită iniţial;
- deşi ne străduim să nu modificăm ponderea 

salariilor în preţul de cost, care reprezintă între 
4-6%, datorită reglementărilor în vigoare aces
tea cresc în continuare;
- energia electrică şi combustibilii sunt livraţi 

de furnizori la preţuri exagerat de mari, ceea ce 
încarcă preţul de cost;

- medicamentele, utilajele, piesele de schimb 
sunt foarte scumpe, nefiind accesibile la 
cumpărare;

Cauzele enumerate mai sus ne obligă să 
lucrăm sub parametri tehnologici proiectaţi,

contribuind astfel la agravarea securităţii ali
mentare a populaţiei.

2. în ultimii doi ani Societăţile Comerciale 
cu profil zootehnic din judeţul Sibiu au încer
cat diferite soluţii de rezolvare a acestor 
deficienţe. Niciuna din soluţiile aplicate nu au 
fost suficiente pentru a contracara efectele 
clauzelor enumerate mai sus. Preluând ideea 
de a înfiinţa un Holding la nivelul judeţului 
Sibiu a unităţilor zootehnice, am ajuns la 
concluzia că fără rezolvarea cauzelor de mai 
sus, care să aducă echilibrul între costuri şi 
preţuri, nu se poate realiza îmbunătăţirea 
activităţii de producţie şi, lucru foarte grav, în 
câteva săptămâni sau zile, se va ajunge la 
lichidarea efectivelor de animale şi păsări din 
societăţile comerciale respective. Această 
distrugere a producţiei zootehnice autohtone 
va afecta aprovizionarea populaţiei cu produse 
de strictă necesitate, în speţă, came şi ouă, va 
închide capacităţi de producţie din industria 
care produce utilaje specifice sectorului, va 
agrava şomajul (nu numai din agricultură) şi 
va deschide calea unui import nejustificat cu 
efort valutar şi cu excaladarea preţurilor.
Dorim să se reţină că prin poziţia noastră nu 

vrem să fim un obstacol în calea reformei 
privind privatizarea, nu vrem să distrugem 
Complexele care sunt cea mai elevată formă 
de creştere a animalelor din lumea civilizată, 
ci dorim soluţii viabile pentru ca aceste 
capacităţi să producă competitiv spre binele 
populaţiei, indiferent de forma de proprietate.

continuare în pag. a 11-a
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Regele e gol!
Potopul de vorbe

urmare din pa};. 1 
te, praful şi pulberea s-ar alege 
de toate. Directorul adjunct era 
un împrăştiat,’contabila şefă o 
apucată, şeful serviciului admi
nistrativ un leneş, muzeograful 
cutare un beţiv. "De ce nu-i dai 
afară? "cică l-a întrebat odată. în 
faţa unui martor, şoferul (colabo
ratorul său cel mai fidel şi mai 
apreciat), "l-aş da eu. a răspuns 
cu năduf directorul, dar n-am cu 
cine să-i înlocuiesc". Plecaseră 
rând pe rând din muzeu toţi 
specialiştii (cu excepţia unuia 
care, declarând că nu vrea să facă 
altceva decât etnografie, se 
hotărâse să reziste în^orice- 
condiţii). Şi nu numai ei. In tim
pul cât am stat eu la muzeu fu
seseră schimbaţi şapte directori 
adjuncţi, trei contabili, patru şefi 
ai serviciului administrativ, trei 
magazioneri, ca să nu mai vor
bim de restul personalului, care 
fluctua în muzeu ca în gară. Şeful 
serviciului administrativ, care 
tocmai se pregătea să părăsească 
muzeul după numai trei luni de 
lucru (mai târziu va deveni parla
mentar), voia să pună cu mine

mai mult de trei luni.
Am rezistat, iată, aproape doi 

ani. Dar cu ce preţ! Nu cred că va 
părăsi niciodată urechile mele 
potopul de vorbe revărsat de C. 
Bucur în şedinţe, la o intensitate

decibelică depăşind cu mult 
normele ecologice admise (une
ori, când îşi dădea seama că 
întrecuse măsura, se oprea pentru 
o clipă şi, examinând dinîr-o 
privire feţele congestionate ale 
celor de faţă. spunea: “da, ţip, aşa 
sunt eu, ţip ca să nu fac infarct”); 
mă voi întreba mereu de ce, în 
ciuda tuturor eforturilor mele, n- 
am reuşit niciodată să stau cu el 
de vorbă pe îndelete, spre a ne 
lămuri reciproc gândurile 
(veşnic motiva că e grăbit) ori 
măcar să-l fac să-mi asculte până 
la capăt opiniile. La un moment 
dat am aşternut pe hârtie ceea ce 
aş fi vrut să-i spun prin viu grai 
(câteva observaţii bine intenţio
nate) şi i-am trimis textul prin 
secretară. M-a chemat imediat la 
el şi mi-a zis că, întrucât textul 
meu începea cu cuvintele: 
"Deoarece nu găsiţi niciodată 
timp să staţi de vorbă cu mine. vă 
scriu...” nici nu l-a citit. "Când 
am spus eu că nu am timp să stau 
de vorbă cu tine?” m-a întrebat 
cu reproş, ridicându-şi ochii din 
hârtii. Apoi, scoţându-şi ochelarii 
şi redresându-şi poziţia pe scaun: 
"Poftim, te ascult!” Dar după 
numai cinci, şase minute (timp în 
care nu încetau telefoanele, intra 
şi ieşea secretara. îşi arunca parcă 
involuntar ochii prin hârtii) a pre
textat o şedinţă urgentă şi a ieşit, 

(va urma)

în  turneul bănăţean

Victorie la Timişoara, înfrângere la Arad
Cu cele două meciuri jucate în 

Banat, interiştii şi-au încheiat 
practic preparativele în vederea 
noii ediţii de campionat care 
debutează în 15 august a.c.
Sâmbătă, 7.08., pe o căldură 

înăbuşitoare, la Timişoara, elevii 
antrenorilor Viorel llizo şi Jan 
Gavrilă, după o primă repriză 
echilibrată, şi-au dominat net 
(fizic, tehnic, tactic) adversarul, 
ratând ocazii limpezi prin 
Niculescu. Văsîi, Kilin etc. 
Victoria sibienilor a semnat-o 
Radu Niculescu (min. 64). dar 
scorul putea fi uşor 4-0 pentru 
interişti. O impresie'deosebită a 
lăsat Ovidiu Maier, care începe 
să-şi valorifice tot mai pregnant 
talentul, asumându-şi răspunde
rile postului-cheie de coordona
tor. Bucură, în aceeaşi idee, rein
trarea lui Glăvan. Fostul interist 
Florin Cioroianu. trecut la "Poli”, 
n-a strălucit deloc.
A doua zi. la Arad. F.C Inter a 

acordat revanşa “bătrânei 
doamne”. Meciul a fost urmărit 
de un stadion plin şi a fost arbi
trat de familia Ologeanu (tatăl - 
la centru, fiul - la o tuşă), la 
cealaltă tuşă oficiind Axente 
junior. Ca şi la Sibiu, arădenii au 
jucat dur şi obstrucţionist, încu
rajaţi fiind atât din teren, de arbi

tri, cât şi din tribune de un public 
pus pe arţag. Gazdele au deschis 
scorul în min. 12 dintr-un ofsaid 
vizibil şi de la...vama Nădlag, iar 
în momentul în care jocul dege
nerase şi dl. Hizo a vrut să scoată 
echipa de pe teren, o piatră des
tinată antrenorului sibian l-a 
izbit în cap pe antrenorul arădean 
lonuţ Popa!? lnteriştilor li s-au 
refuzat două penalty-uri (la Văsîi 
şi Maier), apoi, în compensaţie, 
şi gazdelor unul, atmosfera a 
rămas încinsă, arădenii au mai 
înscris un gol în min. 80 şi a fost 
nevoie de escorta poliţiei ca sibi- 
enii să poată pleca de la stadion. 
E trist că la un meci amical 
lucrurile pot degenera în aşa hal!
Antrenorii sibieni au aliniat 

formaţia: Ritli - Stănescu, L. 
Cotora. Sedecaru, Glăvan, 
Tâlvan - C. Popa, Lazăr, 
Niculescu. Maier - Văsîi. Au mai 
jucat: Pogăcean, Kilin, M. 
Szeghedi, C. Szeghedi, 
Moldovan.

*
Ieri, F.C. Dinamo s-a înapoiat 

din Turcia şi urma să se discute 
cedarea lui L. Cotora contra lui 
Jercălău şi Grozavu. Să vedem
oe-o ieşi!

L Mircea BIŢU

S -o  c o n s t i t u i t  F ilia la  S ib iu  
a  Uniunii M ed ica le  B a lca n ice

în ziua de 22 iulie 1993 s-a con
sumat la Sibiu, în sala bibliotecii 
A.M.R., un act medical semni
ficativ şi cu rezonanţă în viaţa 
medicală sibiană, care devine ast
fel, racordată la procesul ştiinţific 
naţional şi internaţional într-un 
domeniu în care Sibiul s-a plasat 
mereu printre protagonişti. La 
această dată a avut loc adunarea 
generală de constituire a Filialei 
Sibiu a Secţiei Române a U.M.B. 
(Uniunea Medicală Balcanică) şi 
alegerea comitetului de conduc
ere.
începând din anul 1992, un 

comitet de iniţiativă şi-a asumat 
sarcina înfiinţării filialei sibiene 
a U.M.B., iniţiativa fiind spri
jinită de academician dr. I. 
Baciu din Cluj-Napoca. condu
cerea A.M.R. Sibiu - Dr. Radu 
Ispas. Direcţia Sanitară a Jud. 
Sibiu - Dr. Marcel Popescu, 
Spitalul Clinic Sibiu - Dr. Emil 
Băcilă.
Bazele U.M.B. s-au pus în anul 
1932, avându-1 ca cititor pe 
savantul român prof.dr. 
M.Popescu-Buzeu. Din U.M.B. 
fac parte ţările balcanice care 
deţin pe rând preşedinţia. 
U.M.B. are relaţii de asociere cu 
U.M.A. (Uniunea Medicală 
Arabă) şi A.M.M. (Antanta 
Medicală Mediteraneană) cu 
care organizează manifestări 
ştiinţifice de prestigiu, 
în statutul uniunii sunt înscrise 

scopuri de înaltă ţinută 
ştiinţifică şi morală cum sunt:

cunoaşterea ansamblului pro
blemelor de morbiditate şi de 
atitudine profilactică şi curativă 
legate de afecţiunile specifice 
regiunii balcanice; cunoaşterea 
reciprocă a medicilor şi a acti
vităţii lor ştiinţifice. întreţinere 
de contacte şi întărirea legă
turilor de prietenie; promovarea 
şi cultivarea concepţiei umaniste 
şi um ani tari.sje în spiritul 
colaborării şi păcii în Balcani, 
Mediterana şi în lumea întreagă 
sub emblema: Sănătate- 
Prietenie-Pace.
U.M.B. organizează manifestări 

ştiinţifice medicale pe plan 
naţional şi internaţional (con
ferinţe, congrese), editează 
reviste de specialitate, acordă 
burse.
Entuziasmul firesc al înfiinţării 

la Sibiu a filialei Secţiei române 
a U.M.B. îi urmează o intensă 
activitate organizatorică la care, 
comitetul ales democratic, invită 
să-i fie alături toate instituţiile, 
organele şi personalităţile sibi
ene, sub orice formă, la nobila 
acţiune la care comunitatea 
medicilor din Sibiu s-a angajat. 
Din comitetul Filialei Sibiu a 

Secţiei Române a U.M.B. fac 
parte: Gl. mr.dr. Victor Palada. 
Col.dr Gheorghe P.Vlad, Dr. 
Marcel Costache, Dr. Roxana 
Oprişiu, Dr. Vladimir 
Acalovschi, Dr. Doru 
Dumitrescu, Dr. Mihai Bălan.

Col.dr. Gheorghe P.Vlad

Scrisoare deschisă ministrului agriculturii
urmare din pag. 1 
Problema aceasta fiind foarte 

gravă şi acută depăşeşte posibili
tatea intervenţiilor CIMS-urilor 
sau a Consiliilor de 
Administraţie din fiecare soci
etate şi sunt necesare intervenţii 
urgente ale statului, ca patron, 
pentru a se preciza opţiunea: 
asigurarea condiţiilor de a pro
duce normal - privatizarea - sau

închiderea unităţilor.
Semnează: - * SC “Avicola” 

SA Sibiu * SC “Avias” SA Sibiu 
* SC Sibavis” SA Sibiu * SC 
“Suinprod” SA Racoviţa * SC 
“Suinprod” SA Veştem * SC 
“Suinsib” SA Mohu * SC 
“Combisib” SA Sibiu * Direcţia 
generală pentru agricultură - 
Sibiu * Direcţia societăţilor co
merciale agricole Sibiu.

Scandalul buteliilor 
d e  a r a g a z

urmare din pag. 1 
tică existentă şi în alte judeţe. 
Dar trebuie să înţeleagă fiecare 
dintre noi că nu conducerea SC 
"PECO" se face vinovată de 
această insuficientă cotă de 
butelii alocată judeţului nostru 
Există, apoi, în multe localităţi 
ale judeţului, indivizi care. be
neficiind de bunăvoinţa prima
rilor, îşi pun o ştampilă pe dele
gaţii şi ridică butelii pentru unii 
şi aceeaşi oameni.

Din aceste motive apar la poar
ta unităţii "PECO" oameni dis
peraţi. nemulţumiţi că de la 
începutul anului şi până acum 
nu şi-au umplut măcar o dată 
butelia.

Credem că numai cu puţin 
efort din partea conducerii 
"PECO" şi al consiliilor munici
pale şi comunale, şi cu mai

multă înţelegere din partea 
cetăţenilor, problema aprovi
zionării cu butelii de aragaz 
poate fi soluţionată în termeni 
rezonabili pentru toată lumea. 
Astfel, se ajunge ca în ziua de 
vineri, 6 august a.c. (şi în atâtea 
alte daţi) la scandal, la insulte şi 
loviri, la intervenţia poliţiei şi a 
jandarmilor, la blocarea apro
vizionării cu benzină a staţiilor. 
Cui convine o asemenea 
situaţie? în nici un caz condu
cerii "PECO". Ne-am convins 
de asta la faţa locului. Oamenii 
aceştia se zbat să aducă. Nu 
somăm pe nimeni, dar prefectul 
şi primarul Sibiului s-ar cuveni - 
în calitatea lor de apărători ai 
intereselor cetăţenilor - să 
intervină de urgenţă în 
soluţionarea favorabilă a acestei 
probleme.

M  M  >I VI miJĂ, KOMÂMLOIi, \E  ESTE CHEU...
(an trax - gr. an thrax “că rb u n e”), b o a lă  in fe c to -c o n ta g io a s ă , co m u n ă  o m u lu i şi 

a n im a le lo r  ( . . . )  - D ic ţ io n a r u l E n c ic lo p e d ic  R o m â n , v o i .  I ., p a g . 147.

... Un adevăr axiomatic trebuie, totuşi, 
subliniat: dacă în tranziţia de la sistemul 
capitalist, la sistemul socialist, se poate 
vorbi de-o  anumită “experienţă” 
dobândită, timp de 72 de ani, de circa 20 
de state de pe Mapamond, de-o eventuală 
“experienţă”, în sens invers - adică de 
tranziţia de la sistemul socialist spre sis
temul capitalist (mai mult sau mai puţin 
sălbatec) - nici nu poate fi vorba, dat fiind 
timpul foarte scurt scurs de la destră
marea nucleului acestui sistem, localizat 
în Europa de Est.

Cu atât mai de neînţeles ni se pare a fi 
asprimea rechizitorului îndreptat asupra 
“modelului românesc” al acestei tranziţii, 
rechizitor întocmit cu migală, prejudecăţi 
şi perseverenţă, de forţe interesate din

interiorul şi exteriorul ţării noastre, mai 
ales în privinţa descentralizării, libera
lizării preţurilor, restructurării sistemului 
de impozitare ş.a.. ca părţi componente 
ale trecerii la economia de piaţă. Efectele 
acestora asupra populaţiei ne sunt mult 
prea mult dureros de familiare, ca să mai 
zăbovim asupra lor, mai ales de la intro
ducerea controversatului T.V.A.

întrebarea care se poate pune este: “Oare 
numai noi, românii, suntem în această 
situaţie dureroasă, din ce în ce mai greu 
de suportat”? Un posibil răspuns ne-a par
venit, fără însă a-1 solicita, pe unul din 
fax-urile primite, recent, la redacţie. îl 
reproducem, ad-literam: “Din cauza 
creşterii impozitelor pe circulaţia măr

furilor, de la 6 la 10 sută, începând de la 1 
august, în Ungaria, preţurile la unele pro
duse şi servicii au fost majorate. (Cu cât 
anume, nu se specifică, însă - n.n.) Printre 
produsele şi serviciile care s-au scumpit 
se află energia electrică (or fi avut şi 
ungurii un Miron Cosma?! - n.n.), gazele, 
apa, convorbirile telefonice, biletele de 
călătorie şi majoritatea produselor ali
mentare. în conformitate cu hotărârea 
Parlamentului, se acordă compensaţii pen
tru salariaţi şi pensionari”. (Nu se specifică 
nici cuantumul compensaţiilor şi nici dacă 
acestea se acordă şi şomerilor - n.n.)

Calculele, comentariile şi, desigur, con
cluziile, vă aparţin, stimaţi cititori...

Lucian JIMAN

Î NCORONAT DC ZIARIŞTI  ?!
Forfotă mare pe str. Mitropoliei, diminică pe la amiază. 

Lumea aştepta să vadă ce este. cununie sau încoronare. La 
ora 12,30, cu maşina Poliţiei în frunte, dintr-un Mercedes 
închis la culoare, coboară Iulian şi naşii săi.
Se intră rapid în catedrală, iar preoţii încep “lupta” cu 

fotoreporterii şi cameramanii care incomodau involun
tar...Mulţimea fotoreporterilor se părea, la un moment dat 
că a depăşit numeric rudele perechii ce se va căsători. S-a 
dat abitir din coate iar pentru a putea surprinde evenimen
tul, fotoreporterii numai că nu s-au urcat în spatele 
preoţilor. Până să înceapă slujba au trecut aproape 30 de 
minute, timp în care sudoarea se scurgea pe feţele partici
panţilor, iar machiajul domnişoarelor de onoare (patru 
manechine plătite pentru a face bezele împăratului) se 
deteriora vizibil. Săturându-se de aşteptare, naşul cheamă

la ordine pe cei doi preoţi care, conform înţelegerii, încep 
cununia la ora 13. Preoţii le pun pe cap pirostriile, unindu- 
i de acum creştineşte, pe cei doi şi le aduc aminte cele 10 
porunci urându-le “viaţă lungă şi fericită”.
Participanţii la ceremonie se îndreaptă apoi spre uşă când, 

ca prin minune, în mâinile lui Mihai Mândreanu apare 
coroana care este pusă împăratului pe cap. în acelaşi timp 
Mitea Mihai (un tânăr din suită) îi aşază pe cap coroana 
de argint împărătesei Veroleana.
Naşul strigă în gura mare: “Trăiască Iulian, împăratul 

rorhilor de pretutindeni”! împins şi îmbrâncit de mulţime, 
împăratul nu se opreşte nici pentru poza tradiţională în faţa 
catedralei. Se urcă grabnic în maşină, cât pe aici să-şi uite 
împărăteasa pe-afară...
Pentru presă, împăratul acordă interviuri la reşedinţa sa

din Tumişor, apoi, cu maşina Poliţiei (de pe care sirena 
suna la putere maximă) “coloana oficială” s-a deplasat la 
restaurantul Păltiniş din cartierul Valea Aurie. De remarcat 
de la cununie lipsa miniştrilor invitaţi şi a ambasadorului 
Indiei. Cuscrul său, dl. Cioabă nu a putut participa la 
cununie deoarece se află în Belgia la ceremonia de 
înmormântare a regelui Baudouine.
La restaurant au dansat, au cântat ( de remarcat că toată 

sala a cântat în picoare “Deşteaptă-te române” şi “Noi sun
tem români”), iar festinul a culminat cu apariţia purceilor 
de lapte pe tavă.
Aşa a fost cununia din biserică şi încoronarea din holul 

bisericii. Ce va fi vom mai vedea.

Text şi foto: Andrei BUTA

Marţi, 10 august
7.00 TVM * TelemaUnal 10.00 

TVR laşi 11 00 TVR Cluj-Napoca
12.00 Lum ină (Im lum ină 13.00 
Ecran de vacanţă 13.35 Desene ani
mate I t.OU A i’.uulHaU i4 15 Ora de 
muzică 13.00 Album de vacanţă 
I(>.00 Actualităţi 16.05 Convieţuiri- 
mugazia 17 05 Medicina pentru toţi 
17.35 Salut, prietenit (!) 18.55 De la 
lume adunate 19.00 Reporter ’ 93
19 30 D esene an im ate  20 oo 
Actualităţi 20.35 Rosturi, rostiri
20 40 Sport 20.50  Filai Serial 
"Dragoste la prima vedere 21.50 
Universul cunoaşterii 22.30 Dorinţă 
şi .împlinire 23.10 Salut, prieteni! 
I ll)  23.50 A ctualită ţi 24 00 
închiderea programului.

Miercuri, 11 august
7.00 TVM * Telem atinal 10. 00  
IVR laşi 11.00 TVR Ciut Napoca
12.00 LA SEPT 13 00 Ecran de 
\acanţă 13 30 Desene animate 14.00 
Actualităţi 14.15 Ora de muzică
15.00 Album de vacanţă 15.30
Cursuri de limbi străine 15.45 O 
sântă de cuvinte 16.00 Actualităţi 
16.05 V ârsta a treia  16.35 
l’.inofâmie muzical 17.05 Sport
club 17 5 0  Dosarele istoriei 1X 20 
Arhive folclorice 18.45 Simpozion 
19 30 D esene anim ate 20.00 
A ctualită ţi 20.35 Sport 20.45 
Telecinemateca ’ HIGH SIERRA" 
(SUA, 1941) 22.45 Actualităţi 23.00 
Galele Internaţionale "Blues & Jazz 
Sum m er N ights ‘93” 3.00
închiderea programului.



Anul CIX, nr.950/ marţi, 10 august 1993 T R IB U N A Pagim

* Pentru acea simpatică prietenă 
din Ocna Sibiului - îţi mulţumim 
pentru aprecierile făcute şi ne 
achităm de datorie: Braga Ra
mona, str. Mihai Viteazul, nr. 
50, 2475 Agnita, Sibiu.
* Alina T. - „Dragă Alciano, 

dacă nu te superi, aş vrea să te 
cunosc, personal şi mai ales să 
pot pătrunde în sufletul tău. 
Dacă ar fi să-ţi defineşti 
existenţa cum ai proceda?“ Şi eu 
aş vrea să te cunosc personal, iar 
în legătură cu problema sufle
tului, acesta aparţine de mult 
altcuiva. Dacă ar fi să-mi defi
nesc existenţa ar suna cam aşa: 
Inventam cuvintele ca atunci 
când n-aveam ce spune sau când 
cele spuse fuseseră rostite în altă 
viaţă; şi desenam contururi cu 
privirea, trasând viaţa în sufle
te, simţindu-mă ca un atom şi în 
final rezumându-mă doar la un 
atom de dragoste.
* ANDRA - „Am 19 ani şi un 

prieten de 22. Se pare că ne 
înţelegem foarte bine. într-o zi 
mi-a cerut să fac dragoste cu el. 
Cu jumătate de gură am spus nu, 
iar cu cealaltă jumătate vroiam 
să spun da. Nu ştiu ce să fac, îmi 
este frică de urmări“. Dragă 
Andra, întreabă o prietenă mai 
mare (eventual măritată) şi-ţi va 
dezvălui anumite secrete.
* Pentru un posibil viitor me

dicinist - Dacă tot te lauzi cu 
ştiihţele exacte şi dai în noi cu 
pietre, de ce nu te documentezi 
mai bine înainte de a afirma ceva 
AL1GATORULE? Cu un plus 
de atenţie în ale cititului sesizai 
o mică diferenţă de exprimare. 
Nu fi trist, se premiază şi locul 
doi, chiar dacă concurezi singur. 
SEE YOU LATER, ALLIGA
TOR! ALCIANO

OF THE MAN NONE TO COMPARE 
LOVELESS DYING 
FOR A JUST TO TOUCH A HAND 
OR A MOMENT TO SHARE 
CAN’T DENY THE URGE THAT MAKES THEM 
WANT TO LOSE THEMSELVES TO THE DE
BONAIR ONE
HOLD ME BACK THE SIMPLE FACT IS 
THAT I'M ALL THAT AND I’M ALWAYS NEAR 
ONE SEXY CAN’T PERPLEX ME NOW 
YOU KNOW WHO’S RAW 
AS IF YOU DIDN’T DIDN'T KNOW BEFORE 
I KNOW WHAT I WANT AND 1 WANT IT NOW 
I WANT YOU THEN I WANT A LITTLE MORE 
CHORUS:
GIRLS ARE ALL OVER THE WORLD 
THEY HOPE AND PRAY AND DIE FOR MEN 
LIKE ME CAUSE IM THE ONE •
BEGOTTEN SON THAT BREAKS THE MOLD 
GEŢ A LOOK AT MALE EPITOME

~ w
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CHORUS;
CALL HIM MR. RIDER CALL HIM MR. 
WRONG
CALL HIM MR. VAIN
CALL HIM MR. RIDER CALL HIM MR. 
WRONG
CALL HIM MR. VAIN
HE'D SAY: I KNOW WHAT I WANT
AND I WANT IT NOW
I WANT YOU CAUSE I’M MR.VAIN
I KNOW WHAT I WANT AND I WANT IT
NOW
I WANT YOU CAUSE I’M MR. VAIN 
CALL ME MR.RAIDER CALL ME MR. 
WRONG
CALL ME INSANE CALL ME MR. VAINE 
CALL ME WATH YA LIKE 
AS LONG AS YOU CALL ME TIME AND 
AGAIN

'FELL THE PRESENCE OF THE AURA

* Pentru Adina şi Michi (din 
Peda’) - Ne bucură că ochiul cri
tic al elevului (magician) nu s-a 
închis. Suntem perfect de acord 
cu ceea ce ne-aţi scris. Ca o mică 
paranteză; ştiţi de ce Liceul pe
dagogic, respectiv Şcoala Nor
mală „Andrei Şaguna“, este sin
gura din Sibiu în care nu există o

colaborare a elevilor cu Tribuna 
Tinerilor? Pentru simplul motiv că 
acel director Gândilă a dictat: „La 
noi în şcoală nu se face politică!“ 
Era să ne scape gura să spunem ce 
fel de politică facem! Oricum o vi
zită clandestină tot vom face şi 
atunci o să vă căutăm. (Suntem cam 
ai dracului, nu?)

STYLE HAS NEVER SEEN
THAT MAKES YOU WANT TO GRAB AND
HOLD
AND SGUEEZE REAL TIGHT 
WHOSE GONNA BE THE ONE TO SAVE 
YOU FROM YOURSELF 
WHEN YOU WANNA TAKE A BITE 
PLEASE OH BABY PLEASE 
YOU BEG YOU WANT TO SAY 
YOU GOT TO GET SOME CAUQHT 
UP IN THE CHARM THAT I LAID ON THICK 
AND NOW THERE’S NOWHERE 
TO RUN ON THE HOOK OF MY LINE 
YEAH I KEEP MANY FEMALES 
LONGING FOR A CHANCE TO WIN MY HEART 
WITH SEX AND PLENTY 
CHORUS. MUZICA ŞI TEXT

NOS IE KATZMANA 
ŞTEFAN ZICK 

JEFF CARMICHALE .

Jim Duggan „HACKSAW“ 
este cel mai „vechi“ wrestler 
din liga W .W .F (World 
Wrestling Federation), 
în 1970, la 16 ani devine 

campion la wrestling-juniori 
în statul NEW YORK.
Fost campion de football şi 

temut vârf de atac al formaţiei 
„Atlanta Falcons“, e alergic la 
atacurile pe la spate. Acestea 
îl fac să-şi piardă autocontro
lul şi să ia lemnul lui de 2x4 
inci patentat în America. 
Pentru aşa ceva a fost des
calificat în repetate rânduri, 
ratând de fiecare dată titlul 
mondial.
Jim susţine că ar putea să bată 
pe orice adversar din liga 
W.W.F şi doreşte să se răz
bune pe Mr. Fuji (aşa-1 nu

meşte depreciativ pe Yoko- 
zuna), grasul japonez care ci- j 
tez: „M-a rănit şi mi a jignit 
ţara. E timpul pentru el. îşi va 1 
băga nasul în lemnul meu şi ■ 
nu va mai urca niciodată în 
ring“.
Jim apare în ring modest, fără 
nici un fel de decor, doar cu \ 
lemnul său pe care îl poartă ! 
într-o husă de piele, în avion i 
sau la restaurant.
La cei 300 de pfunzi ai săi (1 \ 
pfund = 1/2 kg.) Jim rnănân- I 
că zilnic trei steack-uri uriaşe ! 
şi o porţie corespunzătoare de * 
macaroane.
în viaţa particulară este mo- j 

deşt ca şi în ring, blând ca un | 
miel, fără un bodyguard care 1 
să-l apere.

Cosmin GEAMĂNU j
V

COLECTIVUL DB REDA 
LUCIAN SÄLCUDEAN, DANIEL TC 

COSMIN GEAMÄNU, ANDREI SZÁSZ 
iONUŢ SBÂRCEA, MIHAI MU ' O 

CHEA, PALI VECSEL ’

Monştrii sacri ai Wrestling-ului

'w -

Organizatorii „Balului adolescenţilor milionari 11 Decembrie 1993“ 
oferă în cadrul acestui concurs 5 invitaţii speciale celor care reuşesc 
să adune cât mai multe date secrete, informaţii, fotografii despre actorul 
George Mihăiţă.
Concursul începe pe data de 11 august 1993 şi este deschis tuturor. 

Premierea câştigătorilor se va face pe data de 7 decembrie 1993. 
Deci, spor la treabă şi nu uitaţi să menţionaţi pe plic pentru concursul 
BAM ’93, plicuri ce vor fi expediate pe adresa REDACŢIA TINE
RET TRIBUNA, str. Oituz nr. 31 Sibiu. Organizatorii

n m m

IM ÎIIIIO H

Balul
adolescenţilor

milionari
11 d e c e m b r ie  1 9 9 3  

S ib iu
Orice ar fi şi s-ar spune avem 

datoria morală de a organiza din 
nou spectacolul - concurs cu 
titlul mai sus menţionat. 
Răspundem astfel afirmativ 

sutelor de scrisori şi telefoane 
primite, prin care suntem 
întrebaţi dacă mai organizăm şi 
anul acesta Balul ado
lescenţilor milionari (evident 
sufleteşte).
Nu putem înşela încrederea cu 
care am fost investiţi anul 
trecut, deci ne vom reîntâlni şi 
anul acesta, lată câteva scurte 
date despre acest bal:

- va fi organizat de 
REDACŢIA TINERET TRI
BUNA în colaborare cu 
organizaţia TINERI FĂRĂ 
FRONTIERE SIBIU;
- orice preluare şi publicare de 
date fără acordul organizatorilor 
poate face obiectul unor litigii 
şi implicit solicitarea de daune 
morale şi materiale;
- în cadrul spectacolului con

curs vor participa ca şi în anul 
precedent câştigătorii titlurilor 
de miss şi mister boboc din li
ceele sibiene;
- începând cu data de 11 august 
1993 se fac înscrierile pentru 
selecţia de: interpretare muzică 
uşoară, umor şi fotomodel. Tri
miterile trebuie să conţină o 
autobiografie, adresa, nr. tele
fon + 2 fotografii (întreg şi 
portret). Acestea se vor trimite 
pe adresa Redacţiei Tineret 
Tribuna, str. Oituz nr. 31. 
Pentru alte sugestii, propuneri 
sau informaţii la telefon 
42.25.54.

Comitetul de organizare

REDACŢIA 
TRIBUNA TINERILOR 
SIBIU, STR. OITUZ 

NR. 31
ET. 2 TELEFON

42.25.54

M U Z E U L  B R U K E N T H A L  
IS T O R IE  ŞI A C T U A L IT A T E  II

Cu sfârşitul secolului XIX şi începutul secolului 
XX galeria este vizitată de oameni de artă şi remar
cabili restauratori cum ar fi Karl Schellein, Eduard 
Gerisch, de proeminenţi cercetători cum ar fi Theo
dor Frimmel - directorul galeriei Schöbom din Ba
varia, membru onorific al Academiei de Arte Fru
moase din Anvers, specialistul englez J.P. Richter, 
Abraham Bredins, directorul galeriei de artă din 
Haga, Karl Voll din München, Cornelius Hofstede 
de Groot din Amsterdam ş.a.
Este remarcabil numărul pieselor ce revin şcolilor 

flamand-olandeză, etalând astfel creaţia pictorilor 
Marinus von Reymerswaele, Frans Floris, Frans 
Pourbus 1, Adriaen Thomas Key, Gills van Co- 
ninxloo, Roeland Savery, Jacobs Jordaens, Javis van 
Son ş.a.
Surprinzând în mod vizibil originala evoluţie de la 
goticul târziu până la baroc, cele 4100 lucrări de artă 
germană şi austriacă reprezentând portrete, peisaje, 
naturi statice ale pictorilor Hans von Wertingen, 
Hans von Aachen (pictor ce activase la curtea lui 
Rudolf al II-lea la Praga), Martin Meytens (portre
tele împărătesei Maria Theresia şi ale baronului von 
Brukenthal).
Arta italiană cuprinde circa 200 de piese ilustrând 

o istorie a şcolii de la sfârşitul Renaşterii până la 
începutul Rococo-ului din principalele centre: 
Veneţia, Bologna, Neapole, Genova, ale artiştilor: 
Lamberto Sustris, Francesco Fiosella, Alessandro 
Magnasco zis II Lisandrino.
Alături de incontestabila valoare a fondului de pictură 
universală, începe şi capitolul românesc care conserva 
şi valorifica o semnificativă colecţie din secolele

XVI-XX. Avem privilegiul încântării vizualului c 
piese ce ilustrează arta medievală transilvăneană cur 
ar fi: altare, sculpturi şi icoane pe lemn. portrete di 
secolul XVI ce atestă în mod evident perpetuare 
genului pe aceste meleaguri. Remarcăm, fără doar > 
poate, primul portret laic de şevalet din ţara noastrî 
păstrat aici la Sibiu şi fiind vorba de Lucas Hirschei 
jude al Braşovului, pictat de Gregorius.
Acestor simboluri ale artei li se adaugă lucrări sem 
nate de Arthur Coulin, Henrich Trenk, Mişu Popp 
Constantin Georgescu, Ion Constande, Theodo 
Aman, lucrări ale clasicilor Nicolae Grigorescu, loi 
Andreescu, Ştefan Luchian, ale altor pictori care ai 
creat în perioada interbelică, Theodor Pallady. Ni 
colae Tonitza, Dimitrie Ghiaţă. Din creaţia content 
poranilor menţionăm lucrări semnate de Cornelii 
Baba, Ion Musceleanu, Rhea Silvia Radu.
O colecţie de gravură universală (adunată tot dc 

baronul von Brukenthal) este păstrată azi în Cabine 
tul de ştarape, ilustrând diferite şcoli şi purtând seni 
nături ale unor mari maeştri.
Revenind în actualitate să mai menţionăm că anu 

acesta Palatul Brukenthal a împlinit 176 de ani dc 
existenţă. Oricând veţi dori să vizitaţi acest lăcaş de 
cultură sibian, specialişti de înaltă ţinută profesio
nală vă vor asigura prezentarea acestor inestimabile 
valori care au făcut din Sibiu un indice al culturii, 
încheiem acest material cu mulţumirile noastre aduse 
directoarei Palatului Brukenthal, doamna Doina 
Udrescu, care ne-a ajutat în descoperirea şi cunoaş
terea mai profundă a tainelor acestei capodopere ar
hitecturale.

Lucian SĂLCUDEAN
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Acum, în perioada de vară, cei suferinzi, inter- 
îaţi la spitalul judeţean Sibiu, precum şi vizita- 
orii, au remarcat, desigur, frumosul parc şi 
tonele verzi adiacente din interiorul acestei 
jnităţi spitaliceşti. Straturi cu flori multicolore, 
larduri vii. de un verde fascinant, obligate să 
:rească în “tipare” geometrice atractive, impuse 
le om, alei îngrijite - iată prin ce se con- 
:retizează munca celor 11 oameni care se ocupă 
ie întreţinerea acestor spaţii verzi, coordonaţi 
iind de d-na VASIL1CA VĂLEANU, şefa ser- 
/iciului administrativ şi de inimoasa ILEANA

ROŞCA, absolventă a Liceului agricol, secţia 
horticultură. Puţini ştiu că, peste 10.000 fire 
flori diferite înfrumuseţează spaţiile verzi din 
incinta spitalului, obţinute integral din propria 
seră. Chiar şi materialul semincier pentru 
întreaga gamă de flori ornamentale a fost 
obţinut tot prin munca şi pasiunea celor de la 
seră. Dar, totodată, mai trebuie spus că, aici ar 
fi mare nevoie de nişte reparaţii, ajutor pe care 
cei de la seră îl aşteaptă din partea celor ce 
răspund de bunul mers în domeniu.

Text şi foto: Fred NUSS

Pieţele «igroalinientare 
- măsuri radicale de îmbunătăţire
Aşa cum am avut ocazia să 

ansemnăm. în pieţele publice 
in municipiul Sibiu sunt multe 
j îndreptat. In vederea respec- 
rii şi aplicării prevederilor le- 
islaţiei în vigoare, organele de 
tntrol (pe care le-am enumerat) 
j stabilit o serie de măsuri, pe 
are le sintetizăm în cele ce 
rmează:
* Administraţia pieţelor va 
:cepta intrarea produselor ali- 
lentare destinate vânzării şi va 
fectua închirieri de spaţii 
axări) numai condiţionat de 
rezentarea avizului medicului 
eterinar de piaţă * Desfacerea 
roduselor de origine animală se 
a face doar în locuri special 
menajate şi autorizate sanitar 
eterinar).
Administraţia pieţelor este 
bligată să menţină permanent 
:iena şi salubritatea pieţelor, în 
tre sens va proceda la:
- repararea pavimentului
- punerea în folosinţă şi com- 
letarea grupurilor sanitare 
iVC), respectiv întreţinerea lor 
tmform prescpriţiilor igienico- 
tnitare
- depozitarea în locuri speciaL 
menajate a gunoaielor, 
îigurându-se numărul necesar 
2 tomberoane.

curăţirea şi igienizarea 
păţii lor aferente închise şi 
eschise, a utilajelor, ustensilelor
:c.
- amenajarea de spaţii (boxe) 
entru desfacerea lactatelor şi 
roduselor lactate
- crearea de noi aducţiuni de apă 
otabilă

- deratizarea şi dezinsectizarea 
spaţiilor

Administraţia pieţelor va 
depista cazurile de vânzători care 
nu şi-au efectuat controalele 
medicale obligatorii; inventaria 
punctele sau unităţile de des
facere lipsite de autorizaţie sani
tară şi sanitar veterinară, cu 
retragerea dreptului de vânzare 
până la obţinerea autorizaţiei; 
informa operativ organele de 
control asupra modului de apli
care şi respectare a normelor 
igienico-sanitare; anunţa Oficiul 
pentru protecţia consumatorilor 
despre existenţa în spaţiile pro
prii a oricăror produse alimentare 
despre care se ştie sau există 
dubii că ar fi depreciate calitativ 
şi pot afecta sănătatea consuma
torilor.

Şi propune: dezafectarea şi 
evacuarea tuturor punctelor de 
desfacere existente fără profil 
agroalimentar, în care sens 
organele în drept sunt solicitate 
să nu mai acorde autorizaţii celor 
în cauză, după expirarea celor 
actuale; instituirea şi exercitarea 
unui control economico-fmanciar 
la Administraţia pieţelor privind 
veniturile încasate.

Aşadar, autorităţile locale sunt 
decise să facă “ordine” prin 
pieţele oraşului. Suntem convinşi 
că măsurile avute în vedere nu-i 
vor speria şi împrăştia pe pro- 
ducătorii-vânzători, din contră îi 
vor atrage cu condiţii igienico- 
sanitare de excepţie, cu ordine şi 
aspect civilizat. în câştig vom 
ieşi şi noi consumatorii. (Ion 
SORESCU)

e j y o j y p e

D 6  C S Ű R T E
In luna august la biblioteca 

ASTRA este organizată o 
expoziţie tematică lunară de 
carte. Sunt prezente în vitrine 
nume prestigioase ale istoriei şi 
culturii naţionale.
Iancu de Hunedoara, Mihai 

Viteazul, Constantin Brânco- 
veanu, Dimitrie Cantemir, loan 
Budai Deleänu, Simion 
Bămuţiu, Constantin Lecca, Ion 
Ghica, Alexandru Hurmuzachi, 
Gheorghe Chiţu, Vasile Pogor, 
Ieronim Bariţiu, Nicolae Popea, 
Ion Păun Pincio, loan 
Maiorescu, Costache Negruzzi, 
loan Slavici, Damaschin 
Bojincă, Victor Vlad 
Delamarina, Dimitrie
Bolintineanu, B.P. Haşdeu, Paul 
Richter. George Enescu, Gh. 
Cucu, Timotei Popovici, 
Constantin Brăiloiu, Corneliu 
Moldovanu, Raicu Ionescu 
Rion, Victor Ion Popa, Calistrat 
Hogaş, N.T. Orăşanu, loan 
Popovici Bănăţeanu, Veronica 
Micle, George Breazul, Andrei 
Bârseanu, Anton Naum, Alexei 
Mateevici, Badea Cârţan, Horia 
Lovinescu, Alexandru Piru, 
Şerban Cioculescu, Astalos 
István, Augustin Z. N. Pop, 
Marin Preda, Eusebiu Camilar, 
Mihai Sevastos, Mihail Ralea, 
Ion Barbu Barbilian, Ion 
Lăncrănjan, Zoe Dumitrescu 
Buşulenga, Teodor Mazilu, 
Modest Moraru, Paul Anghel, 
Paul Everac, D.R. Popescu, 
Mircea Braga.
Veniţi să răsfoiţi pagini de isto

rie şi cultură!

Când doi se ceartă, pierde a l ... treilea

licitaţia de la Sadu a reverberat la Tălmaciu
A doua zi după licitaţia pentru adjudecarea lucrării 

de introducere a gazului metan în comuna Sadu, 
Regionala Sibiu a Distribuţiei Gazului Metan 
înştiinţează Primăria oraşului Tălmaciu că au fost 
sistate lucrările de introducere a gazului metan în 
localitate. Motivul: constructorul (Remit S.A.) nu 
dispune de un instalator autorizat gr. II pentru 
execuţia unor asemenea lucrări, aşa cum prevăd 
normele R.A. “Romgaz”. Firma “Remit” care a 
executat o parte din lucrări nu îmbrăţişează acest 
punct de vedere afirmând că prin contractul de asis
tenţă tehnică (8 la sută din valoarea lucrării) pe care 
l-a încheiat cu firma “Jele” S.R.L., societate care 
dispune de un instalator autorizat gr.l, prin per
soana d-lui Jelem, patronul firmei, este în legalitate 
şi îndreptăţită să continue lucrările. Poziţiile celor 
două părţi sunt ireconciliabile. Dl C-tin Popa, pri
marul Tălmaciului, se prezintă luni, 2 august, la dl. 
Nicolae Roşoga, inginer şef al regionalei Sibiu a 
D.G.N. pentru a clarifica situaţia. “Dumneavoastră 
boxaţi (n.n. gazul metan) cu “Remitul” iar la mijloc 
sunt eu şi tălmăcenii. Pentru mine un singur lucru e 
important şi acesta e continuarea lucrărilor.
Dacă vom pierde luna august există riscul ca 

lucrarea să nu poată fi finalizată în termenul pre
conizat”.

Pentru clarificarea situaţiei şi aplanarea 
divergenţelor apărute, dl. Popa convoacă o şedinţă 
a Consiliului orăşenesc la care îi invită şi pe domnii 
N. Roşoga din partea gazului metan şi O. Creţu, 
directorul Remit-ului. Şedinţa amintită, desfăşurată 
pe parcursul a mai multor ore a fost extrem de fur
tunoasă chiar de la începutul ei, când primarul a 
invitat câteva persoane să părăsească sala. “Am 
aprobat două milioane şi aţi plătit cinci. V-aţi făcut 
de cap!” spuneau aceştia. “Sunt grupuri de presiune 
care vor să mi-1 bage pe gât pe Munteanu” - pre
cizează primarul.
“Nu dorim să iasă circ”
După aceste cuvinte spuse de dl.Popa, expresie ce 

exprima starea de spirit existentă, reprezentanţii 
celor două părţi aflate în conflict şi-au expus 
fiecare punctele de vedere, acum deja cunoscute. 
Le vom reproduce şi noi pe scurt, aşa cum au fost 
prezentate.
N. Roşoga: “în baza unei adrese primite de la 
“Remit” în care se stipula că societatea are încadrat 
permanent un instalator autorizat gr.l, în persoana 
d-lui Jelem, instalaţie de gamagrafiere a sudurilor 
etc, noi am acordat tot sprijinul necesar pentru 
demararea lucrărilor, inclusiv prin punerea la dis- 

^roziţie a staţiei de izolare a ţevilor de la Cisnădie.

Ulterior am constatat că nu s-a făcut predarea de 
amplasament cu proces verbal, dar mai ales că în 
documente constructor figurează firma “Jele” 
S.R.L. şi nu “Remit”. Dacă dl.Jelem ar mai fi şi 
acum şef de regională ar fi trecut peste aceste pro
bleme? Cu siguranţă, nu. Nici noi nu putem trece 
pentru că responsabilitatea ne revine nouă”. O. 
Creţu: “Problema mi se pare curios pusă. Ni se 
impută că dl. Roşoga nu a fost invitat la licitaţie. 
De ce? Să procedeze la fel ca la Sadu? De aceea am 
câştigat licitaţia la Tălmaciu pentru că n-au fost 
prezenţi dânşii, deşi firma noastră lucrează cel mai 
ieftin şi, chiar dacă par lipsit de modestie, cel mai 
bine”. După ce s-a mâi referit la vidul legislativ şi 
la alte câteva aspecte oarecum colaterale problemei 
în cauză dl. Creţu a continuat “Am venit aici să 
lămurim lucrurile. Roşoga îşi depăşeşte atribuţiile. 
EI are obligaţia de a urmări lucrările, nu de a le 
sista. Juridic eu răspund de legalitatea acestei 
lucrări şi de calitatea ei. Cui dă asistenţă gazul? Eu 
n-am nevoie!”
Şi pe acest ton au continuat mult timp discuţiile 

fără a se ajunge la un consens. în final. dl.Popa s-a 
hotărât să plece la “Romgaz” Mediaş pentru a clari
fica dacă prin contractul - angajament semnat între 
“Remit” şi “Jele” prima firmă poate executa sau nu 
lucrarea în cauză. în caz contrar dl. Creţu s-a anga
jat să angajeze un instalator autorizat gr. II. 
Important este ca lucrările să continue, indiferent 

de simpatiile dintre conducerile celor două firme. 
Pentru că tălmăcenii nu sunt cu nimic vinovaţi. 
Dimpotrivă, din disputa lor ei sunt cei care pot 
pierde. Sperăm să nu fie aşa.

Dumitru MANIŢIU 
N.R. După amintita şedinţă, din partea Exploatării 

Sibiu a D.G.N., prin intermediul D-lui Ion Raliu, 
director, am primit câteva precizări. "Toate reţelele 
de distribuţie gaze naturale, indiferent de fondurile 
din care se execută, intră în patrimoniul D.G.N. 
care răspunde material şi penal de execuţia şi 
exploatarea acestor reţele. Pe tot parcursul 
execuţiei, lucrările se vor efectua sub asistenţa şi 
supravegherea tehnică a Regionalelor de transport 
şi distribuţie gaz metan. Ca urmare a competenţelor 
ce ne revin din actele normative în vigoare, noi 
suntem cei care stabilim cine şi în ce condiţii exe
cută aceste lucrări, fapt pentru care nu facem nici 
un rabat de la prescripţiile stabilite de “Romgaz”. O 
ultimă precizare: reţelele executate de diverse firme 
de instalaţii care nu respectă prevederile legale în 
vigoare, acestea nu vor fi recepţionate şi racordate 
la sistemul de distribuţie gaze naturale”.

SAKS. A PA !

ÎNTREBĂRI CE-ŞI AŞTEAPTĂ RĂSPUNSUL
Bombardament 
m a ss -m e d ia  
(a Sibiu!

în Sibiu emit, deocamdată, 
două posturi de radio parti
culare: Radio Sibiu şi 
Cinemar. Se pare că nu 
peste mult timp vor intra pe 
undă altele 3, între care o fî- 
lia lă  R adio Contact din 
Bucureşti şi un post 
evanghelic. Universitatea  
Sibiu intenţionează să 
înfiinţeze un post TV.
Bombardamentul “m ass- 

media” va deveni o realitate 
şi la Sibiu.
Televiziunea română acuză 

lipsa de muniţie, motiv pen
tru care ... cam adio progra
mul 2.

în urma publicării grupajului de 
note, sub titlul “DURERI COTI
DIENE - SIBIENII SUB 
STRÂMTOARE (Tribuna nr. 
947/5.08.1993), am primit la 
redacţie un prim “ecou” semnat 
de unul dintre cei mai vechi şi 
probi preşedinţi de Asociaţii de 
locatari, dl. loan CORCOZ. 
Reproducând consideraţiile dum
nealui, invităm conducerile 
Agenţiei Centrale Termice Sibiu 
şi Regiei Apă-Canal să ne ofere, 
spre publicare, opinia lor în legă
tura cu problema în cauză.

*
“Doresc să completez însem

nările dv. DUREROASE cu 
privire la lipsa apei în general, a 
apei calde în special, cu încă o 
mare DURERE... Concret: volu
mul de apă calculat şi facturat de 
Regia Apă-Canal către 
Asociaţiile de locatari este, “la 
zi”, de 7,5 m.c. de persoană (?!). 
Consternat şi contrariat, în 
numele tuturor cetăţenilor care 
locuiesc în cvartalele de blocuri, 
întreb: cum se poate factura, 
drept “consum de apă pentru o

persoană”, o asemenea cantitate 
enormă de apă, acum, când ne 
confruntăm cu o reală criză de 
apă, şi când, vorba secretarei de 
la Agenţia Centrale Termice: 
“despre apă caldă - nici vorbă” !? 

După un calcul estimativ, dar 
foarte aproape de realitate, făcut 
de mine, împreună cu specialiştii 
în materie, consumul de apă pen
tru o persoană -în actuală situaţie- 
în nici un caz nu poate depăşi 4,5 
m.c.! O altă întrebare se impune 
de la sine: în temeiul căror 
“norme” se pretind şi se 
încasează considerabile sume de 
bani pentru apă - fie rece, fie 
caldă - care, efectiv, nu ajunge la 
robinetele apartamentelor 
cetăţenilor? Ce se întâmplă cu 
banii incluşi în facturile emise 
către Asociaţiile de locatari pen
tru luna iulie 1993? Oare, după 
aceeaşi “modă”, ilegală şi 
abuzivă, vor fi calculate facturile 
şi pentru luna august a.c.? 
Aşteptăm, cât mai degrabă posi
bil, răspunsul la aceste întrebări”.

A consemnat 
Lucian JIMAN

Marţi, 10 august 
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7 19.25 Cei trei 19.55 Flirtul 
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Ştiri 21.15 Omul dublu 23.20 T.J. 
Hooker 0.15 Hawaii 5-0 1.15 Eu, 
spionul 2.20 Reluări 
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magazin 10.15 Seriale în reluare 
13.30 Urh:i | | l e  pasiunii 14.20 
Trapper JohrilM.D. 15.15 Vecinii
15.45 Bonanza 16.45 Star Trek
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Women 23.00 încercările lui Rosie

O’Neil 0.00 Star Trek 1.00 
Străzile din San Francisco 
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Magazin austriac al amiezii 14.45 
Magazin ştiinţific 15.15 Rock pop 

MóÁO în concert 17.15 Mona Lisa 
18,00 Mini Z1B 18.10 Ecologia şi 
aufOTnobilul 19.00 Imagini din 
Germania 20.00 Ştirile zilei 20.20 
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Teledimineaţa _ 9.30 Drumul 
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unui campion 13.45 Jurnal francez 
14.15 Coaja ... 14.40 Doamna

judecător 16.10 Convorbiri despre 
viitor 17.00 Jurnal TV5 17.15 
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19.30 Jurnal TV5 20.00 Jocul 
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22.3.0 Mag. de informaţii 0.00 Frou- 
Frou 1,20 Jumal francez Soir 3
MTV: 8 00 Mic dejun muzical

11.00 VJ Marijne 14.00 VJ 
Simone 15.(X) E vremea vacanţei
17.00 Mari Hituri 18.00 Coca Cola 
Report 18.15 Noutăţi cine
matografice 18.30 Ştiri 18.45 3 din 
I 19.00 Muzică soul si reggae
19.30 MTV Prime 21.00 Topul 

ÂÎTV al telespectatorilor 21.30 
Daytona Beach Röcff 23.00 Mari 
Hituri 0.00 Coca Cola Report 0.15 
Noutăţi cinematografice 0.30 Ştiri 
0.45 3 din 1 1.00 Topul britanic
3.00 VJ Marijne

6.00 Seriale, da 10.35 Oglinda TV - magazin 0:45 Emoţii 
12.35 Reluări perverse 1.15 Mann - O - Mann 
galben 1_6_. 10 2.05 Star Trek 2.55 Femei cu cap

~=25 Videotext
=4-S_desene animate
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MICA PUBLICITATE
PIERDERI

* Pierdut acte personale pe numele Rău 
Doina. Recompensă. Telefon 42.62.40 
(16.372)
* Pierdut legitimaţie veteran de război, 

pe numele Smaranda loan II declărnul. 
(16.355)
* Pierdut C.E.C. cu limită de sumă al 

firmei ..Gelu şi Nelu''. II declar nul. 
(16.438)

<
* Caut pentru închiriat casă sau aparta
ment în zonele M irăslău, Oituz. 
Călugărem. Negoiu. Hipodrom III Te
lefon 44.14.50 (16.386)
* închiriez rochii mireasă, modele 

deosebite. Telefon 44.62.28 (15.895)
* Doresc să administrez. închiriez, casă 
(Turnişor) din I septem brie. Rog 
răspundeţi la: sir. D.D. Roşea nr. 29. 
(16.354)
* Tineri căsătoriţi închiriem garsonieră. 
Relaţii la telefon 44.71.20 ( 16.441)

SCHIMBURI DE LOCUINŢE
* Schimb apartament 2 camere Bucu

reşti cu casă curte Sibiu. Variante. Tel. 
01/6872336(16.588)
* Schimb apartament două camere şi 

autoturism pentru 3 camere. Telefon 
44.55.50 < 16.212)
* Craiova - Schimb apartament 2 

camere ultracentral, cu similar Sibiu 
Telefon 094/11.41.63 (16.100)

PRESTĂRI Şl OFERTE 
DE SERVICIU

* Firma AM AD SRL transportă persoa
ne în Germania. în fiecare joi. pe ruta: 
Nurnberg-Wurzburg-Frankfurt-Koln 
Telefon 42.44.40 (16.356)

Cu INC0TA-ATLAS în Ger- 
mania. pe ruta: Bucureşti- 
Braşov-Sibiu-Deva-Arad-Nurn- 
berg-Heilbronn-Stuttgart. în fie
care miercuri şi sâmbătă, iar pe 
ruta: Bucureşti-Braşov-Sibiu- 
Deva-Arad-Manheim-Frankfurt- 
Siegen-Dortmund. în fiecare 
miercuri. Informaţii-telefoane: 
092/ 44.73.59,44.4Ú9 (15.782)

THEO REISEN transportă săp
tămânal (vineri) persoane în Germa
nia. la Numberg-Heilbronn-Stuttgart. 
Informaţii-telefoane: 092/ 47.20.71, 
orele 8-16: 092/ 42.72.23, orele 18- 
2 1 (1537)

Firma OLLY TOURS transportă 
persoane în Germ ania, pe ruta: 
N ü rn b e rg -S tu ttg a rt-M an h e im - 
Frankfurt. în 11. 18, 25 august. Te
lefoane: 43.67.79,42.83.90 (15.052)

Angajez vânzătoare pentru chioşc. 
Condiţiile de angajare se pot afla la 
telefonul 43.61.78 (16.327)

S.C. GEROTOUR S R L. efectu
ează transport în Germania, MIER
CURI, pe ruta Nürnberg-17.000 lei. 
Heibron. Stuttgart-19.000 lei şi VI
NERI pe ruta München, Augsburg. 
Ulm. Stuttgart-19.000 lei. Relaţii 
suplimentare la telefon 43.60.47 sau 
43.69.80(1557)__________________
* Firma GABOR REISEN tace săp- 

lămânal transport de persoane România- 
Germania. pe ruta: Nürnberg, Heilbronn, 
Stuttgart. Karlsruhe. Manheim. Telefon 
43.89.61. Sibiu (16.215)
* IMPEX transportă persoane pe ruta: 

Sibiu-Numberg-Frankfurt-Koln-Dus- 
seldorf. Telefoane: 43.75.75: 41.49.79 
(15.834)
* TAVI REISEN transportă călători, 

pachete, pe ruta: Bucureşti-Braşov-Si- 
biu-Frankfurt-Koln, în condiţii avanta
joase . Telefoane 092/43.11.57; 
43.12.95; 15.21.95 (16.029)
* Firma ARABELA vă invită la Istan

bul. în 11 august. Telefoane: 42.27.25. 
44.48.04(16.014)
* Firma TRANS-ELITE REISEN SRL 

transportă persoane în Germania, cu 
21 000. respectiv 24.000 lei. ruta: 
Nurnberg-Heilbronn-Stuttgart-Ulm- 
Augsburg-Munchen-Waldkraiburg. cu 
autocar NEOPLAN. Informaţii: luni 
până vineri, orele 10-18. telefon 
43.31.36 (16.180)
* S.C. ALLEGRO SRL Sibiu - comi

sionar în vamă, asigură pentru toţi 
agenţii economici următoarele servicii: 
calculul taxelor şi comisioanelor va
male, precum şi TVA, aferente 
operaţiunilor de import-export: înde
plinirea formalităţilor de vămuire pentru 
mărfurile de export şi import; depozi
tarea mărfurilor sub supraveghere va
mală; realizarea operaţiunilor de antre- 
pozitare: îndeplinirea formalităţilor de 
vămuire a ajutoarelor umanitare. Pentru 
informaţii suplimentare vă aşteptăm la 
sediul nostru din Sibiu, str. Râului nr. 
24. telefon 41.55.53 (16.591)
* Transport marfă intern, 1,51, 12 mc, 

tarif 80-100 lei/km. Serviciu prompt şi 
sigur. Telefon 092/44.48.60 (15.933)
* Efectuăm transport marfă, cu camion
4,51. Telefon 43.28.00 (15.957)
* LARRY-SIB SRL transportă marfă, 

camion 3,51. Telefon 42.31.10(15.816)

* Transport persoane în Germania- 
Nurnberg, cu microbuzul, în fiecare 
miercuri, din Sibiu. Telefoane: 42.00.69; 
43.03.52(16.321)
* FIRMA GERMAN-EXPRES VĂ 

INVITĂ ÎN GERMANIA CU 19.000 
lei. Plecări: 17, 24, 31 august, 7, 14, 22, 
30 septem brie. Telefon 42.72.61 
(16.328)
* RANS1-TRANS organizeazăexcursii 

în Turcia în data de 11 august 1993. 
Relaţii 47.11.63: 41.39.22 (16.348)
* ..Mendy Reisen" transportă persoane 

în Germania - Nürnberg, Stuttgart, 
Manheim, Frankfurt. în fiecare miercuri. 
Organizează excursie la mănăstirea 
Sîmbăta, în 15 august. T ransportăm bani 
sau persoane pentru ..Caritas“ Cluj. 
Firma administrează case din plecări. 
Telefon 41.62.53; 47.20.50 ( 16.338)
* Familie intelectuali (35 ani), fără co

pii. cu maşină. întreţinem vârstnici 
contra locuinţă. Telefon 48.81 59 (ore
le 19-21)(16.365)
* SC NICSAN SRL angajează şoferi 

profesionişti pentru taxi. de preferinţă 
cu atestat. Informaţii telefon 43.99.41 
sau la sediul firmei, str. Petru Poni 15. 
orele 8-11.(16.358)
* ALMA REISEN transportă persoane 

în Germania la Nurnberg-Heilbron- 
Stuttgart-Pforzheim în fiecare sâmbătă. 
Telefon 42.48.53; 81.31.02 (16.375)
* Societate comercială efectuez trans

port marfă microbuz 1,2 tone. Telefon 
44.07.07(16.174)
* Firma ..ATHOS" transportă marta cu 
microbuz de 1.5 tone. Teîefon 43.84.31 
(16.177)

V-AŢI HOTĂRÂT UNDE SÄ 
PETRECEŢI CONCEDIUL? 
Agenţia de turism „Fan-Tours“ 
vă stă la dispoziţie cu OFERTĂ: 
LITORALUL MĂRII NEGRE • 
staţiunile Neptun, Eforie-Nord, 
Venus şi Bulgaria,Transport 
săptămânal în/din Germania 
(Nord-Sud). Excursii ■ Emiratele 
Arabe Unite, Franţa, pentru 
grupuri organizate în ţară şi 
străinătate. Informaţii hotel 
SILVA, telefon 092/44.27.48, fax. 
092/42.16.85(1395)_________
* „SC QUATTRO S“ SRL transportă 

rapid şi ieftin marfă cu camionetă 1 L. 
Sibiu, telefon 44.38.56 (5916)
* Firma AMICA-COM, transportă 

marfă cu autoizoterma 10 t. Informaţii 
telefon 42.52.26(16.106)
* SC „AIRDA" SRL execută instalaţii 

electrice. Informaţii telefon 41.53.50 
(12.252)
* S.C. EUGEN SRL Sibiu angajează: 

vânzător gestionar la Magazinul din str. 
Şiretului nr. 9: vânzătoare la Magazinul 
din strada N. Bălcescu nr. 28. Selecţia 
miercuri 11.08.1993, ora 18.00, la sediul 
firmei, str. A. Iancu nr. 5. Informaţii tel.
41.10.81 (12.254)
* Transport marfă camion acoperit 5t, 
160 km. Telefon 44.55.50; 44.60.37 
(16.210)
* Angajăm personal pentru imprimări 

casete şi vânzător(re) casete. Telefon
43.62.24. numai între orele 18-20. 
(15.930)
* Transport marfă cu camioane şi 

cam ionete. Telefon 092/44.65.20 
(15.923)
’ Transport marfă cu microbuz 1,5 tone, 
urban, interurban. Telefon 42.98.04 
(15.806)
* Filmări video de calitate pentru orice 

ocazie For Ever. Telefon 41.32.46 
(16.123)
* „Luciana" efectuează transport cu 

camion acoperit 5 t. Telefon 43 65.41 
(16.082)
* TEOFILTRANS transportă marfă, 
camioane Mercedes acoperite 7t. 60 mc 
Telefon 44.72.59(1371)
* TRANSIMEX efectuează transport de 
persoane şi marfă în şi din Germania. 
Plecare 20.08.93. Telefon 42.66.80; 
42.62.05; 41.56.77 (15.546)
* întocmim rapid contracte vânzare- 

cum părare autovehicule. Telefon 
44.62.28 -43.66.38(15.895)
* Societate comercială din Suceava 

asigură la domiciliu frigidere de 240 1 
.mari şi congelatoare de 1601 cu 5 ser
tare. Telefon 098/757672 (16.394)
* Fac înscrieri pentru Caritas Cluj. Ofer 
maximă seriozitate. Comision 5 % .  Te
lefon 092/41.78.60 (16.393)
* STAR SIB. G-ral Magheru nr. 5. tel. 

41.51.03; 44.42.51 vă oferă: Numberg- 
Heilbron-Stuttgart-Karlsruhe-Manheim, 
miercuri, sâmbătă. (16.383)

AGENŢLA „TRANS-EUR0- 
PA“ Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, 
tel. 41.12.96, efectuează săp
tămânal, marţea, transporturi de 
persoane în Germania, cu auto
care moderne-confortabile, pe 
itinerarul: Nurnberg-Heilbron- 
Stuttgart; Wurzburg-Mainheim- 
Frankfurt. Asigurăm întoarcerea 
vinerea.

KÖNIG REISEN HEINRICH 
TRANS HEICO TOURS efectuează 
transport săptămânal pe ruta: Num- 
berg-Ingolstadt-Munchen-Augsburg- 
Ulm-Stuttgart. Telefon 41.72.68: 
81.26.27 Mediaş (16.214)

ÎNCHIRIERI

* Firma DINESCU transportă 
persoane în Germania (numai în lei) 
pe ruta: Nurnberg-Ingolstadt- 
Munchen-Augsburg-Ulm-Stutt- 
gart. Telefon 41.12.39 (16.444)
* Vopsitorie auto, rapid, calitate, preţuri 
avantajoase, şi la domiciliul clientului. 
Telefon 42.38.16, după ora 18,00. 
(16.423)
* Caut şofer gradele B, C, E. Telefon 

44.04.42. (16.435)
* Transport persoane şi bani la Cluj, 

pentru C aritas. Telefon 48.11.78 
(16.421)
* Şcoală de şoferi, asigurăm cursuri, 

categoria „B“, la cele mai scăzute 
preţuri, plata şi în rate. Telefon 41.21.63
(16.416)
* Şcoala de şoferi „PROV1S“ face 

înscrieri cu începere imediată. Telefon
43.63.25 (16.414)
* Transport 3 persoane în Ungaria - 

Budapesta. în zilele 13, 14, 15 - august. 
Telefon 44.75.87, după ora 16,00. 
(16.406)
* Transport marfă cu autocamion 7 tone 
acoperit, microbuz 1,5 tone. Telefon 
41.27.72:47.27.93(16.405)

DIVERSE
* INCOTA-ATLAS anunţă onorata 

cliente lă  că începând cu data de
18.08.1993, plecarea şi sosirea autoca
relor se va face din autogara Turnişor. 
(16.440)
* S.C. FARMACR1S SRL anunţă 

intenţia de a majora adaosul comercial 
la unele produse. (16.391)
* SC INFOTOUR SRL anunţă majo

rarea adaosului comercial începând cu 
1 septembrie 1993. (16.364)
* SC CONTLEBU SRL Sălişte nr. 717, 
anunţă că îşi modifică adaosul comercial 
începând cu 10 septem brie 1993 
(16.360)
* Tânăr cavaler, ochi albaştri. 1,74 

înălţime, simpatic, posesor de magazin, 
maşină, locuinţă, vârsta 30 ani, doresc 
cunoştinţă cu persoană serioasă, suplă, 
simpatică în vederea căsătoriei. Căsuţa 
poştală 111 Suceava 2. (16.395)

CUMPĂRĂRI
Cumpăr urgent talon VW Polo. 

Telefon 43.24.88(16.413)

Cumpăr mobilă antică. Bieder- 
meyer, baroc şi pendule. Telefon 
43 86.75(16.167)_________

* Colecţionar german cumpăr decoraţii 
străine, rare, deosebite, păpuşi Lenei 
Steif cu cap de porţelan sau celuloid, 
căm ăruţe şi veselă pentru păpuşi; 
ursuleţi din pluş; jucării vechi din tabîă; 
maşinuţe: trenuleţe; vaporaşe; avioane; 
automate muzicale; reclame emailate. 
Toate vechi înainte de 1940, ofer valută. 
Telefon 42.78.94, orele 17-19 (16.398)
* Cumpăr urgent vopsea pe bază de ulei, 

cu loarea ocru. Telefon 44.31.00 
(16.357)
* Cumpăr DM, certificate de proprieta
te 4000-4500 lei. Telefon 42.78.72 
(16.443)

VÂNZĂRI
* Vând casă. două camere şi bucătărie, 

singur în curte. Sibiu. Informaţii: str. 
Nucului nr. 9. între orele 16-20 (16.057/8)
* S.C.BORVEROM vinde alcool 96 

grade, la preţul de 2000 lei, str. Peda
gogilor nr.l, orele 8-17 (16.236/7)

CYBORG - SRL: VĂNZĂRI 
EN-GROS, STR. ŞERB0TA 
NR.3 (1477)

Vând video recorder CONDOR 
HQ VCR, sigilat, nou, Quickstart, 
Timer viss, VPS, telecomandă, cu 
multe extra, preţ negociabil. Telefon 
42.16.54(16.199)

COROLA vinde televizoare color 
NE1. Garanţie. Str. Eroilor nr. 14, 
orele 17-20(16.315)

* S.C.PRODIM ALDEA SNC vinde 
haine din piele tăbăcită, piei tăbăcite, 
autoturism Renault, marca Fuego, la 
preţuri convenabile. Informaţii-telefon 
81.13.21, între orele 7,30-20, în fiecare 
zi. (16.573/74)
* S.C. ARGROEXIM SRL Mediaş 

vinde un tractor U 650, nou, cu remorcă 
5 t, plug, izotermă, preţ convenabil. 
Informaţii-telefon 82.20.68, după ora 20 
(16.575)
* Vând tv color SAMSUNG şi tv color 

FUNAI, cu teletext. Telefon 41.18.12 
(16.568)
* Firma FOCAR, cu sediul în str. Ţig- 

larilor nr. 41. telefon 43.26.06, vă oferă 
en-gros următoarele produse: ţigări, 20 
sortimente: BT necartonat, BT cartonat, 
NC, LM, VICEROY, BOND, KENE
DY, HB, GOLD cartonat etc: Rio, 
Martini, Ballantines, vodcă, bere doză, 
lichior etc.; dulciuri: biscuiţi - 4 feluri, 
alune, ciocolată, gumă - 4 feluri, cafea 
boabe, vid etc. Vă aşteptăm. ORAR 9- 
17(16.318)
* Vând apartament cu două camere, 

conf. sporit. Telefon 41.78.83, orele 8- 
17, telefon 42.49.35, orele 18-21 
(16.330)
* Vând urgent TV. color, sigilate cu 

telecomandă: „Funai“ 270.000 lei, 
„G oldstar“ 280.000 lei. Telefon 
48.12.36 (16.589)
* Vând mese şi scaune tapiţate din ste

jar. Telefon 55.01.90 (16.166)
* I.N. Gura Rîului - vând casă nouă, 

trei camere, bucătărie - atelier 12/6 m 
pătraţi nou, cu instalaţie trifazică. Tele
fon 56.19.36 sau 44 13.30 după ora 
18,00.(16.165)

* „APRIL IMPEX“ vinde TONER 
(14.000 + TVA) cilindri cu lamelă şter
gere (230.000 + TVA) pentru copiator 
(AGFAx29; băuturi spirtoase. Depozit 
str. Dîrstelor nr. 12, telefon 44.65.20 
(15.924)
* Vând piese pentru VW.Golf diesel din 
dezm em brare. Telefon 43.95.34 
(15.945)
* Vând mobilă - sufragerie furnir tran

dafir. Telefon 42.94.71 (16.222)
* Vând apartament trei camere, confort 
maxim* * * 1, et. 1, zona Gării. 48.000 DM 
negociabil. Telefon 092/42.02.47 
(12.247)
* Vând maşină de spălat automată nouă, 
garanţie 1 an. Telefon 44.62.28 - 
43.66.38(12.251)
* Vârfd microbuz Volkswagen 9 locuri 

sau marta, cumpăr valută. Telefon 44.62 
28-32.66.38(12.251)
* Vând casă, şură, anexe, aproximativ 

2000 m pătraţi, Vurpăr 256. fam. Da- 
viduţ. (16.142)
* Vând casă cu şură, coteţ, anexe, 

aproximativ 3500 m pătraţi. Preţ ne
gociabil. Vurpăr nr. 622. fam. Cornişa. 
(16.142)
* Vând Renault 18 Turbo înmatriculat, 

stare foarte bună. Telefon 092/41.10.95 
-092/44.24.09(16.376)
* Vând video recorder Funai ultimul 

tip, sigilat. Preţ 180.000 lei. Telefon 
41.18.60(16.371)
* Vând apartament proprietate, conf. I 

- Ştrand, et. IV, trei camere, două băi, 
terasă, pivniţă, parchet, telefon, cablu 
satelit - preţ convenabil. Telefon
44.17.81 (16.370)
* Vând strung Iosif Rangheţ 400x1200; 
aparat de sudură în puncte; pistoane, 
cutie de viteză, chiuloasă completă Audi 
80. Telefon 44.17.81 (16.370)
* Vând certificate de proprietate 30.000 

lei / bucată. Telefon 55.34.37 (16.367)
* Vând 2 bilete tratament Buziaş, 9- 

12.08. Telefon 41.38.80 (16.366)
* Vând maşini cusut: Singer mare; 

Torpedo 1/2: Pffaf3/4. Telefon 43.34.34 
(16.363)
* Vând maşină pentru îngheţată „FM- 

R" an fabricaţie 1992. răcitor lichide şi 
barcă pneumatică. Informaţii telefon 
092/42.45.19, după ora 17,00. (16.362)
* Vând Audi 80. Informaţii Agnita, 

telefon 51.03.82. Fam. Rampelt. (125 A)
* Vând ARO 243,244. motoare Braşov, 
stare bună. Inform aţii telefon 92/ 
51.04.27 (124 A)
* Vând televizor alb-negru. Diamant 

249, stare foarte bună. Telefon 43.72.22.

Vând chioşc metalic urgent, video 
Orion, 9 fostăne brad uscat, chiuvetă 
inox, cercei şi inele aur, dulăpior şi 
televizor Opera pentru piese, toate pe 
valută. Telefon 43.69.98 (16.361)

Vând frigidere, congelatoare şi 
maşini de spălat autom atic, în 
garanţie.Telefon 43.39.86 (16.164)

* Vând produse cosmetice din import. 
A.C. 0%. Telefon/fax 092/41.31.07 
(10.824)
* Vând apartament două camere, con

fort I, mobilat.Telefon 42.79.25 (16.322)
* Vând casă, 6 camere. 2 holuri, 2 băi, 

bucătărie, pivniţă şi aragaz 4 ochiuri, 
butelie, ladă frigorifică, frigider Zii şi 
Nebav. Telefon 43.51.17 (16.306)
* Vând apartament central în valută. 

Telefon 44.93.62 (16.344)
* Firmă particulară, din Cluj-Napoca, 

vinde avantajos en-gros agenţilor eco
nomici gresie şi faianţă. Primeşte pre- 
comenzi pe semestrul Il-a.c. Informaţii 
Ia sediul firmei, telefon 095/18.43.35 
(16.313)
* Vând, urgent, apartament 3 camere, 

decomandate, parter cu pivniţă - lângă 
Dioda. Plata DM. Telefon 44.08.94 
(16.114)

* Vând telev izor color, stare 
excepţională, garanţie. Telefon 44.95.78 
(15.680)
* Vând 2 verighete aur, 14 karate, model 
deosebit (SUA), preţ 140 $ sau lei şi 
televizor color Telefunken în perfectă 
stare de funcţionare. (16.581)
* Vând casă bani. model vechi, solidă 

75/60 cm; compresor bere + dulap fri
gorific de 1600. Telefon 44.74.57 - după 
amiază. (16.577)
* Vând apartament 2 camere, conf. 1. 

ceasuri taxi Telco. Telefon 42.22.63:
41.41 16(16.225)
* Vând apartament 2 camere M. Vi

teazul, parter, telefon, TVsatelit Rog 
oferte serioase. Telefon 092/42.36.73 
(16.746)
* Vând bicicletă damă, în bună stare, 

cu cameră de rezervă. Preţ 25.000 lei. 
Telefon 44.50.57(16.308)

* Vând „FIAT RITM O“. an de 
fabricaţie 1986. Stare foarte bună. 
Relaţii la telefonul 43.20.54 (16.316)
* Vând apartament 3 camere, confort I, 

cărămidă, et. I. ap. 26, bl. 14 - Terezian,
16.000 DM. Telefon 41.28.17 (16.311)
* Vând casă, trei camere, confort, str. 

Lutului 17 (Ţiglari). Telefon 43.05.45 
(12.253)
* Vând urgent apartament 3 camere, 

confort I - Turnişor, bloc 23, apartament 
17. Telefon 43.06.09; 43.69.33 (16.206)
* Vând Audi 100, an fabricaţie 1978, 

stare bună, neînmatriculat, Sibiu. str. 
Livezii nr. 45. (16.110)
* Vând TV color FUNAI, sigilat. Tele
fon 092/42.96.40, după ora 16,00. 
(15.921)

Vând apartament 3 camere, con
fort I, parter, decomandate, cu toate 
îmbunătăţirile (2 balcoane închise, 
pivniţă, WC serviciu şi altele). Tele
fon 092/44.30.05, PECO, V. Milea. 
(16.317)

Vând apartament 3 camere - A- 
vrig, strada Cloşca, bl. 13, apartament
1 (Zona Centrală) sau schimb cu
Făgăraş. (16.242) ___________ .
* Vând spaţiu comercial ultra-central, 

N. Bălcescu. Recomandabil pentru 
cabinet stomatologic, consignaţie, bi- 
juter aur sau birou de schimb valutar.

* Vând FORD FIESTA 1,1 L, consum 
foarte mic 5%, anul - 1984, şi piese de 
rezervă de la încă o maşină, 2500 DM 
negociabil. Telefon 47.42.37. Orele 12- 
16. (16.400)
* Vând lănţişor deosebit aur, verighetă. 

Cumpăr DM, dolari, şilingi. Telefon 
43.34.70(16.396)
* Vând urgent Renault 18 Combi, 

neînm atriculabil. în stare bună de 
funcţionare, cu 4 cauciucuri noi, acu
mulator nou, frâne noi. Foarte conve
nabil. Telefon 42.78.94, orele 17-19.
(16.398)
* Vând ARO 10 din 1980. Telefon 

43.62.19, str. Scurtă nr. 1. (16.381)
* Vând: televizor alb-negru. cort polo

nez 4 persoane, radio Tesla, butelie 
aragaz tip sport, pătuţ copil. Telefon 
44.54.44(16.385)
* Vând autoturism Peugeot 104, an 

fabricaţie 1982. înmatriculat, 1500 DM. 
Telefon 092/44.05.85 (16.387)

* Vând Dacia 1100 în stare de 
funcţionare. Preţ 350.000 lei. Telefon 
092/41.58.51 (16.388)
* PRIMULA SERVICE vinde TELE

VIZOARE ALB-NEGRU noi, garanţie. 
Telefon 42.06.63(196)

* Vând scândură brad. Telefon 
43.33.17, între orele 20-21.(16.390)
* Vând berbeci karacul şi un cal sur 4 

ani. Sibiu. Telefon 43.85.26 (16.392)
* Vând maşină de cusut industrială. 

Telefon 48.15.98, după ora 16. (16.380)
* Vând vacă tânără (4 ani), com. Ră

şinari nr. 260. (16.370)
* Vând Dacia 1300, stare perfectă, set 

motor nou reparaţia I. Preţ negociabil şi 
convenabil, informaţii telefon 48.12.97 
(16.384)
* Vând urgent maşină de cusut, aparate 

radio, TV color. Telefon 41.30.28 Sibiu. 
(16.397)

Vând FIAT RITMO. consum 5,5 
1/100, 2000 DM, preţ nego- 
ciabil.Telefon 41.47.44
* Vând OPEL KADÉT 1,6 Diesel, oct.
1985.65.000 km, Schiebedach, consum 
5%, stare excepţională. Telefon 41.38.09
(16.399)
* Vând mărci. Telefon 092/42.99.44
* Vând televizor color ORION sigilat, 

telecomandă, deosebit. 510 DM, lei. 
Telefon 43.53.32 (16.401)
* Vând Citroen CX Palas automatic; 

benzină, înmatriculat. Telefon 48.09.84 
(16.411)
* Vând congelator tip ladă. Telefon 

41.63.50(16.442)
* Vând maşină Renault 16 Diesel, alb, 

an fabricaţie 1985. Telefon 42.81.96 
(16.434)
* Vinde UNIT DENTAR tip DENTAR 

5, fotolii stomatologice şi instrumentar 
complet pentru un cabinet. Relaţii tele
fon 096/644178 (16.428)
* Vând apartament 3 camere, confort I 

sporit, str. 9 Mai. bl. 69, ap. 7, zona Gării. 
(16.427)
* Vând apartament 2 camere, cărămidă, 
parter, zona Terezian; mobilă sufrage
rie Regeance. Telefon 41.74.06 (16.427)
* Vând TV color Philips cu teleco

mandă. Telefon 43.85.16 (16.424)
* Vând tractor nou U 445. Telefon 

44.28.17(16.419)
* Vând urgent frigider Frigero Super, 

în stare bună. Telefon 44.35.93 (16.418)

Vând apartament 2 camere, conf.
I. în zona centrală Avrig. Telefon 
44.24.28 (după ora 18) (16.408)
* Vând apartament 2 camere, et. II, 

Hipodrom III. Preţ informativ 5 milioane 
lei - urgent. Telefon 44.08.32. orele 20- 
22(16.420)
* Vând frigider german Bauknecht 112 

1. Preţ fix 80.000 lei. Sibiu, tel. 41.53.42 
(16.445)
* Vând TV color şi microbuz Volswa- 

gen. 9 locuri sau marta, preţ convenabil. 
Informaţii telefon 44.70.64. zilnic după 
ora 16.00(16.420)
* Vând Nissan Patrol GR-Turbo. cu 

bară de protecţie. An fubr. 1990 nou, km 
99.000. culoare roşie. Telefon 4 1.50.77
(16.417)
* Vând două plăci granit 40x50 cm. 

Telefon 44.32.16 (16.415)
* Vând combină muzicală sigilată. 

Telefon 43.49.05 (16.422)
* Vând mobilă „Tineret“ nouă, con

venabil. Telefon 44.84.20. Sibiu 
(16.425)
* Vând mobilă dormitor - lemn masiv - 

stil vechi. Preţ 300.000 lei. Telefon 
43.44.80(16.426)
* Vând OPEL ASCONA, an fabricaţie 
'84 şi 4 cauciucuri 165/13. cu jenţi. 
Telefon 43.37.63, orele 19-21. (16.426)
* Vând cornier 35x35x4 laminat, bideu, 
pătuţ copil, telecomandă TV color Jaz
zy. Cumpăr calorifer 5 grupuri a 10 
elem enţi fiecare de 615. Telefon 
43.24.12 (16.429)
* Vând Dacia 1300-Sibiu.Telefon092/ 

42.74.03(16.430)
* Vând urgent 40 capre cu lapte. Preţ
19.000 lei/buc. Telefon 48.81.04. orele 
10.00-18.00(16.431)
* Vând Mercedes Diesel 240 înma

triculai. TV color Grundine Telefon
56.27.82 116.433)

Telelőn 4| >0 57(16.400) 
TIPAR: S.R.L Sibiu

* Vând ladă congelator Privileg 320 
litri. Preţ 500.000lei. Telefon 43.10.12, 
după ora 16,00(16.436)
* Vând B.M.W. 320 înmatriculat, în 

stare de funcţionare. Preţ convenabil, 
urgent. Lobo loan, loc. Şura-Mare, str. 
Socului nr. 658 (16.437)

Profund îndureraţi, anunţăm înce
tarea din viaţă după o grea suferinţă a 
aceleia care a fost F AN1CUŢA 
RĂCUCIU Rugăm pe bunul Dum
nezeu să o odihnească în pace. 
înmormântarea: miercuri 11 august 
a.c.. ora 13. la Sălişte. Familia

S-a stins fulgerător din viaţă 
scumpa noastră fiica f  IACOB MÁ- 
RIA-CRIST1NA. Etate 4 1/2 luni. 
Lacrimi şi fiori este tot ce mai putem 
să-i dăruim. Părinţii şi Alexandra 
(16.382)

Adânc îndureraţi anunţăm încetarea 
din viaţă a celei care a fost t  MA- 
RIOARA HURUBEAN - 71 ani - îţi 
mulţumim pentru tot ce ai tăcut pentru 
noi. Vei rămâne veşnic vie în inimile 
noastre. înmormântarea azi, 10 au
gust,ora 12,00, de laCapela Ortodoxă 
a Cimitirului. Rodica, Sorin, Tonny, 
Theresia, Alina (16.389)

Cu adâncă durere în suflet anunţăm 
încetarea din viaţă a scumpei noastre 
mame. soacre, bunici şi străbunici t  
OPRIŞCAN MARIA - 85 am - 
înmormântarea, marţi. 10 august, ora 
14. în Avrig. Fam ilia îndoliată  
(16.404)

Suntem alături de domnul Bega 
prin moartea tatălui său. Transmitem 
sincere condoleanţe familiei. Colec
tivul serviciului Adm inistrativ. 
(16.506)

^RegretămprcmjndSTspânţîîTTÎîn 
gerătoare din viaţă a lui STURZAT 
MIRCEA - 27 ani - tehnician vete
rinar, Avrig, str. Cloşca nr. 1. (16.643)

Un ultim omagiu adus celei care a 
fost MARIOARA HURUBEAN. 
Sincere condoleanţe familiei îndo
liate. Fam. Vecerdea loan (16.492)

Crudul destin a curmat firul vieţii 
bunei noastre colege MARCELA 
STOICA, fire de mare sensibilitate, 
prof. deosebit de competent. împăr
tăşim durerea alături de familie. Co
legii de la cercul de matematică 
(16.494)

Cu durere anunţăm moartea dragei 
noastre bunici ANA BRATU. Copii 
loan şi nora Victoria. Nepoţii: Nelu, 
Victoriţa. Ana, Leontina. Moise. 
Dinu. înmormântarea va avea loc 
miercuri. 11.08.1993. în satul Arme- 
nLoraJ^NutevomuiuOHLŞOT^
* Cu inimile zdroiTitT<l!MTurere"regr? 

tăm dispariţia fulgerătoare a lui KISS 
IOAN decedat în 5 august 1993, în Köln 
Germania, fam. Volovici
* Cu mare durere în suflet am condus- 

o ieri pe ultimul drum pe draga mea 
bunică, mama tatălui meu - MARIA 
PROŞTEANU (născută Megit) - 71 ani- 
N-am să vă uit niciodată. Nepoata 
Adriana Proştean (16.434)

COMEMORĂRI
* Din caierul vremii sau scurs 3 ani de 

zile
De râuri de lacrimi şi dor nestins 

decând:
Scumpa mea soţie a închis ochişorii 

iei frumoşi
Prinzând între pleoape ultima rază de 

lumină din viaţă.
Comoară de virtute şi nobleţe sufle

tească
Dumnezeu s-o ierte şi s-o odihnească 

în pace.
MARIA ZSEMLA 

Comemorarea la mormânt în ziua de
14.08.1993, ora 11. în caz de ploaie la 
biserica din str. N. Iorga (fost Kolarm 
Sibiu). Cei care au cunoscut-o sunt 
rugaţi a participa la comemorare mai .ik - 
neamurile.

0  dormi acum o dragă mea soţie
Şi somnul lin odihnă veşnică să-ţi fie 
Că mult a-i mai trudit şi suferit, 
în astă viaţă trecătoare 
Dar va venii şi ziua în care 
Voi fi şi eu alăturea de tine 
Şi atunci se va aşterne peste noi 
Şi pacea şi uitarea în veşnicie 
Trăieşti vie în amintirea mea 
Şi-n veci nu te voi uita. Soţul (16.481)

Joi 12 august 1993 se împlineşte 
un an de când a plecat pe drumul fără 
întoarcere Nelu Tănase. Cei ce vor să-
1 ofere o cl ipă de aducere aminte, sunt 
aşteptaţi la mormânt la ora 14, la pa
rastas. Tănase Rodica şi Dodo 
(16.502)

Ne amintim cu aceiaşi dragoste, de. 
scumpa noastră mamă şi bunică Ele
na Cheregi (n. Pal Ilona) la un an de 
când ne-a părăsit. Rodica şi Sabina. 
06.350)

MULŢUMIRI
Familia Isdrailă Petru mulţumeşte 

tuturor acelora care au participat la 
durerea pricinuită de dispariţia celei 
care a fost prof. LUCIA CORNEA. 
De asemeni aduce calde mulţumiri 
celor care au înconjurat-o cu atenţie 
cât a fost în viaţă şi în mod deosebit 
familiilor Ciucian L, dr. Domnaru D.. 
Isdrailă A„ Munteanu L, Schwemm 

>Fijj_Ţurearni^6i480]ii_- _i__>_>_
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MIJLOCIM CASATORII CU CETĂŢENI GERMANI

Bărbat german, 32 ani, 188 cm, nefumător, doreşte 
o femeie cu gânduri serioase.

Bărbat în Germania, 50 ani, 182 cm, doreşte ca se
rile să şi le petreacă în familie.

Bărbat german 42 ani, 178 cm, doreşte o soţie 
între 35-40 ani.

Bărbat origine germană, 35 ani, 180 cm, este liber 
pentru a-şi lega inima de o femeie.
Zilnic, orele 10-18 S.C ..IO AM A S.IL L .
Sâmbătă şi duminica Str. Pielarilor nr. 20 
conform înţelegerii 2400 Sibiu

telefon 092/ 43.60.03 -1276-

specializată în activităţi de cercetare - proiectare, 
service, pentru aparatura medicală şi pentru la
boratoare chimice  şi b io logice ,  angajează:

P ersoane le  in te resa te  v o r dep u n e  la sed iu l firm ei, 
d in  s t r a d a  E D .A L .D IE L T Z  n r . 86  ( f o s ta  C A P  
' ‘Z orile") T urnişor, cu rricu lum  vitae cu fotografie şi 
copii după dip lom ele de studii sau calificare. 
Informaţii suplim entare la sediul firm ei, la secretariat, 

la telefon: 41.26.14, între orele 8-17. - 1543 -

"BANKCOOP" Sibiu
cu sediul  în şoseaua Alba Iulia bloc 3,

angajéazá director şi contabil şef
cu studii superioare de specialitate şi vechime 
în funcţii de conducere de minimum 5 ani, 
pentru Filiala “BANKCOOP” Mediaş.
Pot fi şi pensionari pentru lim ită  de vârstă. 
In form aţii sup lim en ta re  la sed iu l “B A N K C O O P " 

S ibiu  şi la te lefon 41 .81 .88 . • - 1548 -

C a m e ra  d e  C onturi a  ju d e ţu lu i Sibiu
organizează lic ita ţie  pentru executarea 

lucrărilor de zugrăvit, reparaţii tâmplărie şi 
tehnico-sanitare la imobilul situat în Sibiu, 
str. Victoriei nr. 25, et. I.
Ofertele se vor depune până la data de 

j 1 ! 08.1993 la sediul Camerei. Informaţii 
jj sup'1.montare la telefon 43.74.06. -1553-

O R G A N I Z A Ţ I A Â f e
S.O.S. SflTCie COPIILOR ROMANIA

e s te  m em b ră  a o r g a n iz a ţ ie i  
S.O.S. KINDERDORF INTERNATIONAL Austria/Germania,

r e p r e z e n t a t ă  în  p es te  100 ţăr i  d in  lum e  pr in  m ai  m u lt  de 1000 p ro iec te
C Ă U T Ă M

Pentru noul sat S.O.S. din Sibiu-Cisnădie 
UN PEDAGOG / PEDIATRU /  PSIHOLOG

Satul cuprinde 12 familii S.O.S cu aproape 100 de copii între 0-10 ani şi personal de specialitate
pedagogie/ psihologie adecvat.

în a doua etapă de construcţie satul se va extinde cu o grădiniţă şi o minipoliclinică.
D o r im  c a  ce l p e  c a r e  îl  v o m  a n g a ja  să  a ib ă :
•  experienţă profesională ca pedagog/pediatru/psiholog
•  capacitatea de a conduce cooperant o organizaţie socială 
şi u r m ă to a r e le  c a li tă ţ i  p e rs o n a le :

•  sensibilitate
•  flexibilitate
•  un stil de muncă disciplinat
•  capacitatea de a răzbate

--------------------------- Pe cei interesaţi îi rugăm să ne trimită actele com plete -
#  curriculum  vitae •  cop ii după certificatele  de studii •  fotografie

S.O.S. SATELE COPIILOR ROMÂNIA
B ucureşti, C alea  F loreasca nr. 165, sector I, 

co d  7 2 3 2 1 .

C u n o a ş te re a  u n e i lim b i s tră in e  - e n g lez a /g e rm a n a , 
es te  d e  d o rit.
P e n tru  a c ea s tă  n o u ă  s a rc in ă  în  R o m ân ia  o fe rim :
•  condiţii bune de salarizare
•  iniţierea şi perfecţionarea necesară
•  posibilităţi de locuinţă corespunzătoare în Satul de Copii S.O.S.
•  o afirmare pe plan internaţional a muncii noastre.

pe adresa:

- 1430-

S.C " K U M K A Y A  C U P T O R " S.RL
TEL/FAX : 01-311.02.29 TEL. 01-619.80.82

Vinde în lei, la cele mai mici preţuri din ţară

UTILAJE PENTRU LINII DE PANIFICAŢIE
*  transportul la destinaţie
*  montajul _
* UN AN GARANŢIE Ş
*  service Postâaranţie

S.C. "P€CO" S.Í). Sibiu
angajează şef depozit la Depozitul “PECO” 

Sibiu (depozit de produse petro liere). 
Condiţii: studii superioare de specialitate, 
economice, tehnice, vechime 9 ani.
Relaţii la telefoanele 43.35.41,43.33.41. -1555 -

fS.C. AGROINDUSTRIALA S.A. Sibiul
I în baza H.G. nr. 206/93 anunţă tuturor benefi-l 
Iciari lor intenţia de majorare a preţuri lor, I 
I începând cu data de 1 septembrie 1993. - 1552 - I

S.C iLIiJdJJJiJS.ft.L
prin m a g a z in u l  

din Calea Guşteriţei nr. 41 

vă o feră
u r m ă to a r e le  m ă rfu r i im p o r t G erm a n ia  (N O I):  

* m ochetă - diferite sortim ente - lăţim e 4  m  
* linoleum - diferite sortimente - lăţime 2 m.

ELECTRO CASNICE C U  U Z U R Ă  R E D U SA

* TV color 3 luni garanţie 
şi s e r v i c e  

n o s t  ga ra n ţ ie

Prăjit©! pentru pâine untomat
MOBILIER CU UZURA REDUSA
* Garnituri h o l- canapea + 2 fo to lii
* S c a u n e  d i f e r i t e
* M ă su ţ e  tip bar.

Relaţii între orele 9-20 la telefon 092/43.80.63.

D irecţia  generală  a finan ţe lo r pub lice  şi contro lu lu i 
financiar de stat a ju d e ţu lu i S ibiu  vinde la licitaţie 
urm ătoarele  bunuri folosite:

c o p i a t o r  A G F A
f r i g i d e r e
l ă z i  f r i g o r i f i c e
T . V .  c o l o r  ş i  a l b  - n e g r u
m a ş i n ă  d e  s p ă l a t  r u f e
m a ş i n ă  d e  s p ă l a t  v a s e
a p a r a t  v i d e o
r e c e p t o r  r a d i o  a m p l i f i c a t o r  
j o c  e l e c t r o n i c  
î n c ă l z i t o r  a p ă  
m a ş i n ă  d e  s c r i s  
c a l c u l a t o a r e

Participanţii la licitaţie vor depune garanţie de participare la 
licitaţie egală cu 10% din preţul de pornire al licitaţiei la 
casieria D.G.F.P.C.F.S. Sibiu, B-dul. Victoriei nr. 1- 3.
Licitaţia va avea loc în data de 17.08 1993, ora 9.
Inform aţii la sediul D .G .F .P .C .F .S . Sibiu - te lefon  

41.62.90/191. -1581-

S.C. FRIG-SCnVKC S.fl.
cu sediul în  Sibiu, str. dr. I. Raţiu nr.9

- execută  vitrine frigorifice la  d im ensiu
n ile  solicitate de beneficiar;
- în ch ir ia ză  a te lie r  d e  tâm p lărie  ş i a lte  

spaţii de depozitare şi producţie.

Informaţii la telefon 41.50.01. - 1542 -

I i e i s â n
cu sediul în Sibiu, Piaţa Mare nr. 16, 

lorganizează  l ic itaţ ie  pentru:

iw r a t g f a M t i  J M i s W T i f s n  i 
1 'feîb PT ?Î| S i l 1

I s i t u a t e  î n  S i b i u ,  s tr .  P o d u l u i  nr .  1. |
I T axa de partic ipare este de 10.000 lei.
■ L icita ţia  va avea loc în data de 1 sep tem brie  1993,« 
Jo ra  10, la sediul socie tăţii. - 1545 -


